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7(67 6800∃5< 
 

3.2.1 92/7∃∗( 5(48,5(0(176, )&& 15.31(() 

5(68/7: 3∃66 

3.2.2 ∃17(11∃ 5(48,5(0(176, )&& 15.203, )&& 15.204 ∃1∋ 566-∗(1 7.1.4 

5(68/7: 3∃66 

5.1.1 &21∋8&7(∋ 287387 32:(5, )&& 15.247(%)(1) ∃1∋ 566-210 ∃8.4(2) 

5(68/7: 3∃66 

5.1.2 &∃55,(5 )5(48(1&< 6(3∃5∃7,21, )&& 15.247(∃)(1) ∃1∋ 566-210 ∃8.1(%) 

5(68/7: 3∃66 

5.1.3 20∋% %∃1∋:,∋7+, )&& 15.247(∃)(1) ∃1∋ 566-210 ∃8.1(∃) 

5.1.4 99% %∃1∋:,∋7+, 566-∗(1 4.6.1 

5.1.5 180%(5 2) +233,1∗ )5(48(1&,(6, )&& 15.247(∃)(1)(,,,) ∃1∋ 566-210 ∃8.1(∋) 

5(68/7: 3∃66 

5.1.6 ∃9(5∃∗( 7,0( 2) 2&&83∃1&<, )&& 15.247(∃)(1)(,,,) ∃1∋ 566-210 ∃8.1(∋) 

5(68/7: 3∃66 

5.1.7 &21∋8&7(∋ 6385,286 (0,66,21, )&& 15.247(∋) ∃1∋ 566-210 ∃8.5 

5(68/7: 3∃66 

5.1.8 %∃1∋ (∋∗( &203/,∃1&( 2) 5) &21∋8&7(∋ (0,66,21, )&& 15.247(∋) ∃1∋ 

566-210 ∃8.5 

5(68/7: 3∃66 

6.1.1 %∃1∋ (∋∗( 5∃∋,∃7(∋ (0,66,21, )&& 15.205, )&& 15.209, )&& 15.247(∋), 
566-210 2.2, 566-210 2.6 ∃1∋ 566-210 ∃8.5 

5(68/7: 3∆ςς 

6.1.2 5∃∋,∃7(∋ 6385,286 (0,66,21 2) 75∃160,77(5, )&& 15.205, )&& 15.209, )&& 

15.247(∋), 566-210 2.2, 566-210 2.6 ∃1∋ 566-210 ∃8.5 

5(68/7: 3∃66 

6.2.1 5∃∋,∃7(∋ 6385,286 (0,66,21 2) 5(&(,9(5, )&& 15.109, 566-210 2.2, 566-
210 2.6, 566-210 ∃8.5, 566-∗(1 7.2.3.2 

5(68/7: 3∃66 

6.3.1 ∃& 32:(5 /,1( &21∋8&7(∋ (0,66,21, )&& 15.207 ∃1∋ 566-∗(17.2.2 

5(68/7: 3∃66 
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1. ∗ΗΘΗΥ∆Ο 5ΗΠ∆ΥΝς 

1.1 &ΡΠΣΟΗΠΗΘΩ∆Υ∴ 0∆ΩΗΥΛ∆Ος 

∃ΟΟ ∆ΩΩ∆ΦΚΠΗΘΩς ∆ΥΗ ΛΘΩΗϑΥ∆Ο Σ∆ΥΩς ΡΙ ΩΚΛς ΩΗςΩ ΥΗΣΡΥΩ.      

2. 7ΗςΩ 6ΛΩΗς 

2.1 7ΗςΩ )∆ΦΛΟΛΩΛΗς 

7η9 5ΚΗΛΘΟ∆ΘΓ (6Κ∆ΘϑΚ∆Λ) &Ρ., /ΩΓ. 
10-15/), +Ξ∆ΩςΛΘϑ %ΞΛΟΓΛΘϑ, 1Ρ.88, /∆ΘΗ 777, :ΗςΩ ∗Ξ∆Θϑ]ΚΡΘϑ 5Ρ∆Γ, =Κ∆ΕΗΛ ∋ΛςΩΥΛΦΩ 
6Κ∆ΘϑΚ∆Λ 200072, 3.5. &ΚΛΘ∆  
 
7ΚΗ ΞςΗΓ ΩΗςΩ ΗΤΞΛΣΠΗΘΩ Λς ΛΘ ∆ΦΦΡΥΓ∆ΘΦΗ ΖΛΩΚ &,635 16 ΙΡΥ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩ ΡΙ Υ∆ΓΛΡ 
ΛΘΩΗΥΙΗΥΗΘΦΗ.  
 
7ΚΗ )ΗΓΗΥ∆Ο &ΡΠΠΞΘΛΦ∆ΩΛΡΘς &ΡΠΠΛςςΛΡΘ Κ∆ς ΥΗΨΛΗΖΗΓ ΩΚΗ ΩΗΦΚΘΛΦ∆Ο ΦΚ∆Υ∆ΦΩΗΥΛςΩΛΦς ΡΙ 
ΩΚΗ Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ∆ΘΓ ΦΡΘΓΞΦΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘ Ι∆ΦΛΟΛΩ∴, ∆ΘΓ Κ∆ς ΙΡΞΘΓ ΩΚΗςΗ ΩΗςΩ Ι∆ΦΛΟΛΩΛΗς ΩΡ ΕΗ ΛΘ 
ΦΡΠΣΟΛ∆ΘΦΗ ΖΛΩΚ ΩΚΗ ΥΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς ΡΙ ςΗΦΩΛΡΘ 2.948 ΡΙ ΩΚΗ )&& ΥΞΟΗς. 7ΚΗ ΓΗςΦΥΛΣΩΛΡΘ ΡΙ 
ΩΚΗ ΩΗςΩ Ι∆ΦΛΟΛΩ∴ Λς ΟΛςΩΗΓ ΞΘΓΗΥ )&& ΥΗϑΛςΩΥ∆ΩΛΡΘ ΘΞΠΕΗΥ 657274. 
 
7ΚΗ ,ΘΓΞςΩΥ∴ &∆Θ∆Γ∆ Κ∆ς ΥΗΨΛΗΖΗΓ ΩΚΗ ΩΗΦΚΘΛΦ∆Ο ΦΚ∆Υ∆ΦΩΗΥΛςΩΛΦς ΡΙ ΩΚΗ Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ∆ΘΓ 
ΦΡΘΓΞΦΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘ Ι∆ΦΛΟΛΩ∴, ∆ΘΓ Κ∆ς ΙΡΞΘΓ ΩΚΗςΗ ΩΗςΩ Ι∆ΦΛΟΛΩΛΗς ΩΡ ΕΗ ΛΘ ΦΡΠΣΟΛ∆ΘΦΗ. 7ΚΗ 
ΓΗςΦΥΛΣΩΛΡΘ ΡΙ ΩΚΗ ΩΗςΩ Ι∆ΦΛΟΛΩ∴ Λς ΟΛςΩΗΓ ΞΘΓΗΥ ΦΚ∆ΠΕΗΥς ΙΛΟΛΘϑ ΘΞΠΕΗΥ 2932)-1. 
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2.2 /ΛςΩ ΡΙ 7ΗςΩ ∆ΘΓ 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ ,ΘςΩΥΞΠΗΘΩς 

7∆ΕΟΗ 1: /ΛςΩ ΡΙ 7ΗςΩ ∆ΘΓ 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ (ΤΞΛΣΠΗΘΩ 

(ΤΞΛΣΠΗΘΩ 0ΡΓΗΟ 6ΗΥΛ∆Ο ΘΡ. &∆Ο. ΓΞΗ 
Γ∆ΩΗ 

3Π ΠΡΓΛΙΛΗΓ ςΗΠΛ-∆ΘΗΦΚΡΛΦ ΦΚ∆ΠΕΗΥ 6∃& 1/∃ 10.12.2014 

(0, ΩΗςΩ ΥΗΦΗΛΨΗΥ (6&, 100280 08.11.2013 

ΕΥΡ∆ΓΕ∆ΘΓ ∆ΘΩΗΘΘ∆ %7∃-+ 040005+ 28.07.2013 

6ΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ )6330 100192 21.07.2013 

%ΥΡ∆ΓΕ∆ΘΓ ΦΡ∆[Λ∆Ο ΣΥΗ∆ΠΣΟΛΙΛΗΥ %%9 9718 9718-012 04.07.2014 
∋ΡΞΕΟΗ ΥΛΓϑΗΓ ΕΥΡ∆ΓΕ∆ΘΓ ΚΡΥΘ 
∆ΘΩΗΘΘ∆ 

%%+∃ 9120 ∋ 9120∋-433 15.05.2013 

 

2.3 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ 8ΘΦΗΥΩ∆ΛΘΩ∴ 

7∆ΕΟΗ 2: (ΠΛςςΛΡΘ 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ 8ΘΦΗΥΩ∆ΛΘΩ∴ 

0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ 7∴ΣΗ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 8ΘΦΗΥΩ∆ΛΘΩ∴ 

∃ΘΩΗΘΘ∆ 3ΡΥΩ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ < 1∗+] ±0.39Γ% 
! 1∗+] ±0.68Γ% 

5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ 300+] - 1∗+] ±5.34Γ% 
! 1∗+] ±5.40Γ% 
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3. ∗ΗΘΗΥ∆Ο 3ΥΡΓΞΦΩ ,ΘΙΡΥΠ∆ΩΛΡΘ 

3.1 3ΥΡΓΞΦΩ )ΞΘΦΩΛΡΘ ∆ΘΓ ,ΘΩΗΘΓΗΓ 8ςΗ 

7ΚΗ (87 ((ΤΞΛΣΠΗΘΩ 8ΘΓΗΥ 7ΗςΩ) Λς ∆ %ΟΞΗΩΡΡΩΚ ΠΡΓΞΟΗ. 

3.2 6∴ςΩΗΠ ∋ΗΩ∆ΛΟς 

5∆ΓΛΡ ςΩ∆ΘΓ∆ΥΓ: %ΟΞΗΩΡΡΩΚ 
6ΣΗΦΛΙΛΗΓ ΡΞΩΣΞΩ ΣΡΖΗΥ: 6.24Γ%Π  
∃ΘΩΗΘΘ∆ ϑ∆ΛΘ:  1.48Γ%Λ 
∃ΘΩΗΘΘ∆ Ω∴ΣΗ:  ,ΘΩΗΥΘ∆Ο ∆ΘΩΗΘΘ∆ 
∃ΘΩΗΘΘ∆ ΠΡΞΘΩΛΘϑ Ω∴ΣΗ: 3ΥΛΘΩΗΓ 
∃ΘΩΗΘΘ∆ Φ∆ΕΟΗ ΟΗΘϑΩΚ: 1/∃ 
)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ Υ∆ΘϑΗ: 2402 ± 24800+] 
1ΞΠΕΗΥ ΡΙ ΦΚ∆ΘΘΗΟς: 79 
&Κ∆ΘΘΗΟ ςΣ∆ΦΛΘϑ: 10+] 
0ΡΓΞΟ∆ΩΛΡΘ Ω∴ΣΗ: ∗)6., は/4-∋436. ΡΥ 8∋36. 
 
5∆ΩΗΓ ΨΡΟΩ∆ϑΗ: 3.39  
3ΥΡΩΗΦΩΛΡΘ ΦΟ∆ςς: ,,, 
 
7ΗςΩ ΨΡΟΩ∆ϑΗ: 3.39 

3.2.1 9ΡΟΩ∆ϑΗ 5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς, )&& 15.31(Η) 

5(68/7: 3∃66 

∃ΟΟ ΩΚΗ ΩΗςΩς ΖΗΥΗ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ ΞςΛΘϑ ςΩΗ∆Γ∴ ∋& 3.39. +ΗΘΦΗ ΛΩ ΦΡΠΣΟΛΗς ΖΛΩΚ ΩΚΗ ΣΡΖΗΥ 
ςΞΣΣΟ∴ ΥΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς. 
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3.2.2 ∃ΘΩΗΘΘ∆ 5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς, )&& 15.203, )&& 15.204 ∆ΘΓ 566-∗ΗΘ 
7.1.4 

5(68/7: 3∃66 

7ΚΗ (87 Κ∆ς ∆Θ ΛΘΩΗΥΘ∆Ο ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΖΚΛΦΚ Λς ΘΡΩ ΞςΗΥ ∆ΦΦΗςςΛΕΟΗ. +ΗΘΦΗ ΛΩ ΦΡΠΣΟΛΗς ΖΛΩΚ 
ΩΚΗ ΥΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς. 

3.3 ,ΘΓΗΣΗΘΓΗΘΩ 2ΣΗΥ∆ΩΛΡΘ 0ΡΓΗς 

7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΩΗςΩΗΓ ΡΘ ∆ ςΩ∆ΘΓ-∆ΟΡΘΗ Ε∆ςΛς (ΡΘΟ∴ ∆ΩΩ∆ΦΚΗΓ ΩΡ ΩΚΗ ΩΗςΩ ΜΛϑ) ∆ΘΓ ΩΚΗ ΩΗςΩ 
ς∴ςΩΗΠ Ζ∆ς ΦΡΘΙΛϑΞΥΗΓ ΛΘ ∆ Ω∴ΣΛΦ∆Ο Ι∆ςΚΛΡΘ (∆ς ∆ ΦΞςΩΡΠΗΥ ΖΡΞΟΓ ΘΡΥΠ∆ΟΟ∴ ΞςΗ ΛΩ). 

7ΚΗ ΜΞςΩΛΙΛΦ∆ΩΛΡΘ ∆ΘΓ Π∆ΘΛΣΞΟ∆ΩΛΡΘ ΡΙ Φ∆ΕΟΗς ∆ΘΓ ΗΤΞΛΣΠΗΘΩ ΛΘ ΡΥΓΗΥ ΩΡ ςΛΠΞΟ∆ΩΗ ∆ ΖΡΥςΩ-
Φ∆ςΗ ΕΗΚ∆ΨΛΡΥ ΡΙ ΩΚΗ ΩΗςΩ ςΗΩΞΣ Κ∆ς ΕΗΗΘ Φ∆ΥΥΛΗΓ ΡΞΩ ∆ς ΣΥΗςΦΥΛΕΗΓ ΛΘ ∃16, &63.4:2003. 
7ΗςΩΛΘϑ Ζ∆ς ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ ∆Ω ΩΚΗ ΟΡΖΗςΩ ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ (24020+]), ∆Ω ΩΚΗ ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ 
ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΛΘ ΩΚΗ ΠΛΓΓΟΗ ΡΙ ΩΚΗ ςΣΗΦΛΙΛΗΓ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ Ε∆ΘΓ (24410+]) ∆ΘΓ ∆Ω ΩΚΗ ΚΛϑΚΗςΩ 
ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ (24800+]) ΖΛΩΚ ΓΛΙΙΗΥΗΘΩ ΠΡΓΞΟ∆ΩΛΡΘ Ω∴ΣΗς.  
 
(∆ΦΚ ΠΡΓΗ  Ε∆ςΛΦ ΡΣΗΥ∆ΩΛΡΘ ΛΘ (∗)6.;Î/4-∋436. ;8∋36.)   : 

∃. (87 ΩΥ∆ΘςΠΛΩς (7; ΠΡΓΗ), ΖΛΩΚ ΙΞΟΟ ΣΡΖΗΥ, ∆Ω ΟΡΖΗςΩ ΦΚ∆ΘΘΗΟ (24020+]), ∆ 
ΦΡΘΩΛΘΞΡΞς ΠΡΓΞΟ∆ΩΗΓ ςΛϑΘ∆Ο ςΩΥΗ∆ΠΛΘϑ ΖΛΩΚ 100% ΓΞΩ∴ Φ∴ΦΟΗ. 

%. (87 ΩΥ∆ΘςΠΛΩς (7; ΠΡΓΗ), ΖΛΩΚ ΙΞΟΟ ΣΡΖΗΥ, ∆Ω ΠΛΓΓΟΗ ΦΚ∆ΘΘΗΟ (24410+]), ∆ 
ΦΡΘΩΛΘΞΡΞς ΠΡΓΞΟ∆ΩΗΓ ςΛϑΘ∆Ο ςΩΥΗ∆ΠΛΘϑ ΖΛΩΚ 100% ΓΞΩ∴ Φ∴ΦΟΗ. 

&. (87 ΩΥ∆ΘςΠΛΩς (7; ΠΡΓΗ), ΖΛΩΚ ΙΞΟΟ ΣΡΖΗΥ, ∆Ω ΚΛϑΚΗςΩ ΦΚ∆ΘΘΗΟ (24800+]), ∆ 
ΦΡΘΩΛΘΞΡΞς ΠΡΓΞΟ∆ΩΗΓ ςΛϑΘ∆Ο ςΩΥΗ∆ΠΛΘϑ ΖΛΩΚ 100% ΓΞΩ∴ Φ∴ΦΟΗ. 

∋. (87 ΥΗΦΗΛΨΗς (5; ΠΡΓΗ), ∆Ω ΟΡΖΗςΩ ΦΚ∆ΘΘΗΟ (24410+]), ΦΡΘΩΛΘΞΡΞςΟ∴. 

(. (87 ΥΗΦΗΛΨΗς (5; ΠΡΓΗ), ∆Ω ΠΛΓΓΟΗ ΦΚ∆ΘΘΗΟ (24410+]), ΦΡΘΩΛΘΞΡΞςΟ∴. 

). (87 ΥΗΦΗΛΨΗς (5; ΠΡΓΗ), ∆Ω ΚΛϑΚΗςΩ ΦΚ∆ΘΘΗΟ (24410+]), ΦΡΘΩΛΘΞΡΞςΟ∴. 

∗. (87 ΩΥ∆ΘςΠΛΩς ΡΘ ΣςΗΞΓΡ-Υ∆ΘΓΡΠ ςΗΤΞΗΘΦΗ ΡΘ ∆ΟΟ ΦΚ∆ΘΘΗΟς (ΚΡΣΣΛΘϑ ΠΡΓΗ). 

3.4 &ΟΡΦΝ )ΥΗΤΞΗΘΦΛΗς 

7ΚΗ ΚΛϑΚΗςΩ ΦΟΡΦΝ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ϑΗΘΗΥ∆ΩΗΓ Ε∴ ΩΚΗ (87 Λς 26 0+]. 

3.5 1ΡΛςΗ 6ΞΣΣΥΗςςΛΘϑ 3∆ΥΩς 

5ΗΙΗΥ ΩΡ ςΦΚΗΠ∆ΩΛΦς ∆ΘΓ ΛΘΩΗΥΘ∆Ο ΣΚΡΩΡς. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 9 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 9 ΡΙ 51 

 

 

4. 7ΗςΩ 6ΗΩ-ΞΣ ∆ΘΓ 2ΣΗΥ∆ΩΛΡΘ 0ΡΓΗς 

4.1 7ΗςΩ 0ΗΩΚΡΓΡΟΡϑ∴ 

7ΚΗ ΩΗςΩ ΠΗΩΚΡΓΡΟΡϑ∴ ΞςΗΓ Λς Ε∆ςΗΓ ΡΘ ΩΚΗ ΥΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς ΡΙ 47 &)5 3∆ΥΩ 15, 6ΗΦΩΛΡΘς 
15.31, 15.33, 15.35, 15.205, 15.207, 15.209 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 

7ΚΗ ΩΗςΩ ΠΗΩΚΡΓς, ΖΚΛΦΚ Κ∆ΨΗ ΕΗΗΘ ΞςΗΓ, ∆ΥΗ Ε∆ςΗΓ ΡΘ ∃16, &63.4-2003 ∆ΘΓ  566-
∗ΗΘ (,ςςΞΗ 3). 

)ΡΥ ΓΗΩ∆ΛΟς, ςΗΗ ΞΘΓΗΥ Η∆ΦΚ ΩΗςΩ ΛΩΗΠ. 

4.2 3Κ∴ςΛΦ∆Ο &ΡΘΙΛϑΞΥ∆ΩΛΡΘ ΙΡΥ 7ΗςΩΛΘϑ 

7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΓΗςΛϑΘΗΓ ΩΡ ϑΗΩ ΛΘΩΡ ΥΗΟ∆ΩΗΓ ΖΡΥΝΛΘϑ ΠΡΓΗ ΖΛΩΚ ΩΚΗ ΦΡΘΩΥΡΟ ΡΙ ∆ Ο∆ΣΩΡΣ 
ΦΡΠΣΞΩΗΥ ΩΚΥΡΞϑΚ 56 232 ΛΘΩΗΥΙ∆ΦΗ. 
1ΡΩΗς: 

2ΘΗ ΩΗςΩ ς∆ΠΣΟΗ Ζ∆ς ∆Ψ∆ΛΟ∆ΕΟΗ. %ΡΩΚ  ΙΡΥ ∆ΘΩΗΘΘ∆ς ΦΡΘΓΞΦΩΗΓ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ∆ΘΓ ΙΡΥ 
Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς. 

)ΡΥ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΦΡΘΓΞΦΩΗΓ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς, ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ Ζ∆ς ΥΗΣΟ∆ΦΗΓ Ε∴ ∆ 50� ∆ΘΩΗΘΘ∆ 
ΦΡΘΘΗΦΩΡΥ. 

)ΡΥ ΠΡΥΗ ΓΗΩ∆ΛΟς, ΥΗΙΗΥ ΩΡ ςΗΦΩΛΡΘ: 3ΚΡΩΡϑΥ∆ΣΚς ΡΙ ΩΚΗ 7ΗςΩ 6ΗΩ-8Σ. 

4.3 7ΗςΩ 2ΣΗΥ∆ΩΛΡΘ ∆ΘΓ 7ΗςΩ 6ΡΙΩΖ∆ΥΗ 

6ΡΙΩΖ∆ΥΗ ΞςΗΓ ΙΡΥ ΩΗςΩΛΘϑ: ∃-&202 115200 %∆ΞΓ ±∃ΠΣ∂ΗΓ  5) )ΛΥΠΖ∆ΥΗ 7ΗςΩ ΩΡΡΟ -4.2 
Ε∴ ΦΟΛΗΘΩ. 

7ΚΛς ςΡΙΩΖ∆ΥΗ Ζ∆ς ΥΞΘΘΛΘϑ ΡΘ ΩΚΗ Ο∆ΣΩΡΣ ΦΡΠΣΞΩΗΥ ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ΩΚΗ (87. ,Ω Ζ∆ς ΞςΗΓ ΩΡ 
ΗΘ∆ΕΟΗ ΩΚΗ ΩΗςΩ ΡΣΗΥ∆ΩΛΡΘ ΠΡΓΗς ΟΛςΩΗΓ ΛΘ ςΗΦΩΛΡΘ 3.3 ∆ς ∆ΣΣΥΡΣΥΛ∆ΩΗ. 

4.4 6ΣΗΦΛ∆Ο ∃ΦΦΗςςΡΥΛΗς ∆ΘΓ ∃Ξ[ΛΟΛ∆Υ∴ (ΤΞΛΣΠΗΘΩ 

7ΚΗ ΣΥΡΓΞΦΩ Κ∆ς ΕΗΗΘ ΩΗςΩΗΓ ΩΡϑΗΩΚΗΥ ΖΛΩΚ ∆ ΣΡΖΗΥ ∆Γ∆ΣΩΗΥ (ςΞΣΣΟ∴ ΣΡΖΗΥ ΙΡΥ ΩΚΗ 
ΠΡΓΞΟΗ ). 
 
  



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 10 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 10 ΡΙ 51 

 

 

4.5 &ΡΞΘΩΗΥΠΗ∆ςΞΥΗς ΩΡ ∆ΦΚΛΗΨΗ (0& &ΡΠΣΟΛ∆ΘΦΗ 

1Ρ ∆ΓΓΛΩΛΡΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗς ΖΗΥΗ ΗΠΣΟΡ∴ΗΓ ΩΡ ∆ΦΚΛΗΨΗ ΦΡΠΣΟΛ∆ΘΦΗ. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 11 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 11 ΡΙ 51 

 

 

5.  7ΗςΩ 5ΗςΞΟΩς ΡΙ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ∆Ω 
∃ΘΩΗΘΘ∆ 3ΡΥΩ 

5.1 7Υ∆ΘςΠΛΩΩΗΥ 3∆Υ∆ΠΗΩΗΥς 

5.1.1 &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 2ΞΩΣΞΩ 3ΡΖΗΥ, )&& 15.247(Ε)(1) ∆ΘΓ 566-210 ∃8.4(2) 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-7 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 20θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 39.6% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

)ΡΥ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΚΡΣΣΛΘϑ ς∴ςΩΗΠς ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΛΘ ΩΚΗ 2400-2483.50+] Ε∆ΘΓ ΗΠΣΟΡ∴ΛΘϑ ∆Ω 
ΟΗ∆ςΩ 75 ΘΡΘ-ΡΨΗΥΟ∆ΣΣΛΘϑ ΚΡΣΣΛΘϑ ΦΚ∆ΘΘΗΟς, ΩΚΗ Π∆[ΛΠΞΠ ΣΗ∆Ν ΡΞΩΣΞΩ ΣΡΖΗΥ ςΚ∆ΟΟ ΕΗ 
1: (30Γ%Π). )ΡΥ ΡΩΚΗΥ ΚΡΣΣΛΘϑ ς∴ςΩΗΠς ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΛΘ ΩΚΗ 2400-2483.50+] Ε∆ΘΓ, ΩΚΗ 
Π∆[ΛΠΞΠ ΣΗ∆Ν ΡΞΩΣΞΩ ΣΡΖΗΥ ςΚ∆ΟΟ ΕΗ 0.125: (21Γ%Π). 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003, 566-∗ΗΘ 4.8 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
 
7ΚΗ Π∆[ΛΠΞΠ ΣΗ∆Ν ΡΞΩΣΞΩ ΣΡΖΗΥ (ΦΡΘΓΞΦΩΗΓ) Ζ∆ς ΠΗ∆ςΞΥΗΓ ∆Ω ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΦΡΘΘΗΦΩΡΥ 
ΖΛΩΚ ∆ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ. 7ΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ ΥΗςΡΟΞΩΛΡΘ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 30+] ∆ΘΓ ΩΚΗ 
ΨΛΓΗΡ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ΩΡ 100+].7ΚΗ ΙΛΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩ Ω∆ΝΗς ΛΘΩΡ ∆ΦΦΡΞΘΩ ΩΚΗ ΟΡςς 
ϑΗΘΗΥ∆ΩΗΓ Ε∴ ∆ΟΟ ΩΚΗ ΛΘΨΡΟΨΗΓ Φ∆ΕΟΗς. 

7∆ΕΟΗ 3: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 2ΞΩΣΞΩ 3ΡΖΗΥ, 0ΡΓΗ ∃ (24020+]) 

∋∆Ω∆ 5∆ΩΗ 
>0ΕΣς≅ 

5Η∆ΓΛΘϑ 
>Γ%Π≅ 

&ΡΥΥΗΦΩΛΡΘ 
)∆ΦΩΡΥ 
>Γ%≅ 

5%: 
>0+]≅ 

2ΞΩΣΞΩ 
3ΡΖΗΥ 
>Γ%Π≅ 

/ΛΠΛΩ 
>Γ%Π≅ 

1 5.64 0.63 3 5.64 21 
2 5.70 0.63 3 5.70 21 
3 5.61 0.69 3 5.61 21 

 
1ΡΩΗς: &∆ΕΟΗ ΟΡςς Ζ∆ς ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΥΗ∆ΓΛΘϑ ∆ς ΡΙΙςΗΩ. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 12 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 12 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 4: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 2ΞΩΣΞΩ 3ΡΖΗΥ, 0ΡΓΗ % (24410+]) 

∋∆Ω∆ 5∆ΩΗ 
>0ΕΣς≅ 

5Η∆ΓΛΘϑ 
>Γ%Π≅ 

&ΡΥΥΗΦΩΛΡΘ 
)∆ΦΩΡΥ 
>Γ%≅ 

5%: 
>0+]≅ 

2ΞΩΣΞΩ 
3ΡΖΗΥ 
>Γ%Π≅ 

/ΛΠΛΩ 
>Γ%Π≅ 

1 5.89 0.63 3 5.89 21 
2 5.92 0.63 3 5.92 21 
3 5.92 0.69 3 5.92 21 

 
1ΡΩΗς: &∆ΕΟΗ ΟΡςς Ζ∆ς ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΥΗ∆ΓΛΘϑ ∆ς ΡΙΙςΗΩ. 

7∆ΕΟΗ 5: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 2ΞΩΣΞΩ 3ΡΖΗΥ, 0ΡΓΗ & (24800+]) 

∋∆Ω∆ 5∆ΩΗ 
>0ΕΣς≅ 

5Η∆ΓΛΘϑ 
>Γ%Π≅ 

&ΡΥΥΗΦΩΛΡΘ 
)∆ΦΩΡΥ 
>Γ%≅ 

5%: 
>0+]≅ 

2ΞΩΣΞΩ 
3ΡΖΗΥ 
>Γ%Π≅ 

/ΛΠΛΩ 
>Γ%Π≅ 

1 6.09 0.63 3 6.09 21 
2 6.24 0.63 3 6.24 21 
3 6.12 0.69 3 6.12 21 

 
1ΡΩΗς: &∆ΕΟΗ ΟΡςς Ζ∆ς ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΥΗ∆ΓΛΘϑ ∆ς ΡΙΙςΗΩ. 

 

5ΗΠ∆ΥΝ: 

7ΚΗ ∆ΕΡΨΗ ΥΗςΞΟΩς ςΚΡΖ ΩΚ∆Ω ΩΚΗ ΖΡΥςΩ Φ∆ςΗ ΡΞΩΣΞΩ ΣΡΖΗΥ Λς ΙΡΞΘΓ ∆Ω ΩΚΗ Γ∆Ω∆ Υ∆ΩΗ ΡΙ 
20ΕΣς. 7ΚΗΥΗΙΡΥΗ, ∆ΟΟ ΩΚΗ ΡΩΚΗΥ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΙΡΥ ΩΚΗ ΗΨ∆ΟΞ∆ΩΛΡΘ ΡΙ ΩΚΗ Υ∆ΓΛΡ ΣΥΡΣΗΥΩΛΗς 
ΡΙ ΩΚΗ (87 Κ∆ΨΗ ΕΗΗΘ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ ΞςΛΘϑ ΩΚΛς Γ∆Ω∆ Υ∆ΩΗ. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 13 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 13 ΡΙ 51 

 

 

5.1.2 &∆ΥΥΛΗΥ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 6ΗΣ∆Υ∆ΩΛΡΘ, )&& 15.247(∆)(1) ∆ΘΓ 566-210 
∃8.1(Ε) 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-10 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 20θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 39.6% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΚΡΣΣΛΘϑ ς∴ςΩΗΠς ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΛΘ ΩΚΗ 2400-2483.50+] Ε∆ΘΓ ςΚ∆ΟΟ Κ∆ΨΗ ΚΡΣΣΛΘϑ 
ΦΚ∆ΘΘΗΟ Φ∆ΥΥΛΗΥ ΙΥΗΤΞΗΘΦΛΗς ςΗΣ∆Υ∆ΩΗΓ Ε∴ ∆ ΠΛΘΛΠΞΠ ΡΙ 25Ν+] ΡΥ ΩΚΗ 20Γ% Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ΡΙ 
ΩΚΗ ΚΡΣΣΛΘϑ ΦΚ∆ΘΘΗΟ, ΖΚΛΦΚΗΨΗΥ Λς ϑΥΗ∆ΩΗΥ. ,Θ Φ∆ςΗ ΡΙ ∆Θ ΡΞΩΣΞΩ ΣΡΖΗΥ ΟΗςς ΩΚ∆Θ 125Π:, 
ΩΚΗ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΚΡΣΣΛΘϑ ς∴ςΩΗΠ Π∆∴ Κ∆ΨΗ ΦΚ∆ΘΘΗΟς ςΗΣ∆Υ∆ΩΗΓ Ε∴ ∆ ΠΛΘΛΠΞΠ ΡΙ 25Ν+] ΡΥ 
ΩΖΡ-ΩΚΛΥΓς ΡΙ ΩΚΗ 20Γ% Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ΡΙ ΩΚΗ ΚΡΣΣΛΘϑ ΦΚ∆ΘΘΗΟ, ΖΚΛΦΚΗΨΗΥ Λς ϑΥΗ∆ΩΗΥ. 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
 
∃ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΥΩ ΡΙ ΩΚΗ (87. 7ΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ 
ΥΗςΡΟΞΩΛΡΘ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 30Ν+] ∆ΘΓ ΩΚΗ ΨΛΓΗΡ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ΩΡ 100Ν+]. 7ΚΗ ∋ΗΟΩ∆ 
0∆ΥΝΗΥ ΙΞΘΦΩΛΡΘ Ζ∆ς ΞςΗΓ ΩΡ ΓΗΩΗΥΠΛΘΗ ΩΚΗ ςΗΣ∆Υ∆ΩΛΡΘ ΕΗΩΖΗΗΘ ΩΚΗ ΣΗ∆Νς ΡΙ ΩΖΡ 
∆ΓΜ∆ΦΗΘΩ ΦΚ∆ΘΘΗΟς. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 14 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 14 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 6: &∆ΥΥΛΗΥ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 6ΗΣ∆Υ∆ΩΛΡΘ 

&Κ∆ΘΘΗΟ &Κ∆ΘΘΗΟ 
6ΗΣ∆Υ∆ΩΛΡΘ 

>Ν+]≅ 

20Γ% 
%∆ΘΓΖΛΓΩΚ 

>Ν+]≅(8∋36.) 

/ΛΠΛΩ 
>Ν+]≅ 

/ΡΖ 1004 1110 688.0 

0ΛΓΓΟΗ 1008 1104 685.4 

+ΛϑΚ 1000 1104 685.4 

 
1ΡΩΗς: /ΛΠΛΩ   20Γ% Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ * 2/3 ςΛΘΦΗ ΛΩ Λς ϑΥΗ∆ΩΗΥ ΩΚ∆Θ 25Ν+] ∆ΘΓ ΩΚΗ ΡΞΩΣΞΩ ΣΡΖΗΥ Λς ΟΗςς ΩΚ∆Θ 

125Π:. 

)ΛϑΞΥΗ 1: &∆ΥΥΛΗΥ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 6ΗΣ∆Υ∆ΩΛΡΘ-/ΡΖ &Κ∆ΘΘΗΟ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

0∃;+

 ∃ 

1 3.

200 Ν+]/&ΗΘΩΗΥ 2.408 ∗+] 6Σ∆Θ 2 0+]

*

*

5%: 30 Ν+]

9%: 100 Ν+]

6:7 2.5 Πς

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            4.34 Γ%Π

     2.407960000 ∗+]

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

            0.01 Γ% 

     1.004000000 0+]

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  16:19:33

 
 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 15 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 15 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 2: &∆ΥΥΛΗΥ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 6ΗΣ∆Υ∆ΩΛΡΘ-0ΛΓΓΟΗ &Κ∆ΘΘΗΟ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

0∃;+

 ∃ 

1 3.

200 Ν+]/&ΗΘΩΗΥ 2.442 ∗+] 6Σ∆Θ 2 0+]

*

*

5%: 30 Ν+]

9%: 100 Ν+]

6:7 2.5 Πς

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            4.30 Γ%Π

     2.441956000 ∗+]

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

            0.01 Γ% 

     1.008000000 0+]

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  15:37:40

 
 

)ΛϑΞΥΗ 3: &∆ΥΥΛΗΥ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 6ΗΣ∆Υ∆ΩΛΡΘ-+ΛϑΚ &Κ∆ΘΘΗΟ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

0∃;+

 ∃ 

200 Ν+]/&ΗΘΩΗΥ 2.477 ∗+] 6Σ∆Θ 2 0+]

*

*

5%: 30 Ν+]

9%: 100 Ν+]

6:7 2.5 Πς

1 3.

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            4.58 Γ%Π

     2.476960000 ∗+]

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

           -0.01 Γ% 

     1.000000000 0+]

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  15:44:37

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 16 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 16 ΡΙ 51 

 

 

 

5.1.3 20Γ% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ, )&& 15.247(∆)(1) ∆ΘΓ 566-210 ∃8.1(∆) 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-10 
  
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 20θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 39.6% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

)ΡΥ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΚΡΣΣΛΘϑ ς∴ςΩΗΠς ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΛΘ ΩΚΗ 2400-2483.50+] Ε∆ΘΓ, ΘΡ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ 
ΟΛΠΛΩ Λς ςΣΗΦΛΙΛΗΓ. 7ΗςΩ Γ∆Ω∆ Λς ΣΥΡΨΛΓΗΓ ΙΡΥ ΥΗΙΗΥΗΘΦΗ. 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003, 566-∗ΗΘ 4.6.2 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
 
∃ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΥΩ ΡΙ ΩΚΗ (87. 7ΚΗ ςΣΗΦΩΥΞΠ 
∆Θ∆Ο∴]ΗΥ ΥΗςΡΟΞΩΛΡΘ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 30Ν+], ΩΚΗ ΨΛΓΗΡ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ΩΡ 100Ν+] ∆ΘΓ ΩΚΗ 
ςΣ∆Θ ΩΡ 30+].∗)6., は/4-∋436. ∆ΘΓ 8∋36. ∆ΥΗ ΩΗςΩ ＄ΡΘΟ∴ ΩΚΗ ΖΡΥςΩ Φ∆ςΗ Γ∆Ω∆ 
ΟΛςΩΛΘϑ. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 17 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 17 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 7: 20Γ% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ 

2ΣΗΥ∆ΩΛΘϑ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ >0+]≅ 
20Γ% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ 

>Ν+]≅(8∋36.) 
20Γ% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ 

>Ν+]≅(∗)6.) 

2402 1110 0.804 

2441 1104 0.798 

2480 1104 0.804 

)ΛϑΞΥΗ 4: 20Γ% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ, 0ΡΓΗ ∃ (24020+] 8∋36. ∆ΘΓ ∗)6.)  

 ∃ 

6:7 5 Πς

1 3.

0∃;+

5ΗΙ  20 Γ%Π

&ΗΘΩΗΥ 2.402 ∗+] 6Σ∆Θ 3 0+]300 Ν+]/

∃ΩΩ  40 Γ%*

*5%: 30 Ν+]

9%: 100 Ν+]

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.86 Γ%Π

     2.401796000 ∗+]

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

          -19.92 Γ% 

  -384.000000000 Ν+]

3

∋ΗΟΩ∆ 3 >71 ≅

          -20.13 Γ% 

   726.000000000 Ν+]

2%:  1.086000000 0+]

71
7ΗΠΣ 1 >71 2%:≅

          -12.34 Γ%Π

     2.401424000 ∗+]

72

7ΗΠΣ 2 >71 2%:≅

          -11.83 Γ%Π

     2.402510000 ∗+]

∋1 -14.14 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  17:33:29

 
24020+] 8∋36. 

 
24020+] ∗)6. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 18 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 18 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 5: 20Γ% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ, 0ΡΓΗ % (24410+]  8∋36. ∆ΘΓ ∗)6.) 

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π

1 3.

0∃;+

&ΗΘΩΗΥ 2.441 ∗+] 6Σ∆Θ 3 0+]300 Ν+]/

∃ΩΩ  40 Γ%

*5%: 30 Ν+]

6:7 5 Πς

*9%: 100 Ν+]

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.79 Γ%Π

     2.440802000 ∗+]

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

          -19.62 Γ% 

  -384.000000000 Ν+]

3

∋ΗΟΩ∆ 3 >71 ≅

          -19.17 Γ% 

   720.000000000 Ν+]

2%:  1.092000000 0+]

71

7ΗΠΣ 1 >71 2%:≅

          -13.96 Γ%Π

     2.440424000 ∗+]

72

7ΗΠΣ 2 >71 2%:≅

          -12.14 Γ%Π

     2.441516000 ∗+]

∋1 -14.21 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 7.∋(&.2012  15:28:02

 
24410+]  8∋36. 

 
24410+]  ∗)6. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 19 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 19 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 6: 20Γ% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ, 0ΡΓΗ & (24800+]  8∋36. ∆ΘΓ ∗)6.) 

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%*

1 3.

0∃;+

300 Ν+]/&ΗΘΩΗΥ 2.48 ∗+] 6Σ∆Θ 3 0+]

6:7 5 Πς

*5%: 30 Ν+]

9%: 100 Ν+]

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

          -43.45 Γ%Π

     2.481500000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

            6.15 Γ%Π

     2.479796000 ∗+]

3

∋ΗΟΩ∆ 3 >71 ≅

           29.98 Γ% 

    -2.088000000 0+]

4

∋ΗΟΩ∆ 4 >71 ≅

           31.50 Γ% 

  -984.000000000 Ν+]

2%:  1.092000000 0+]

71

7ΗΠΣ 1 >71 2%:≅

          -13.42 Γ%Π

     2.479418000 ∗+]

72

7ΗΠΣ 2 >71 2%:≅

          -10.83 Γ%Π

     2.480510000 ∗+]

∋1 -13.85 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  17:52:45

 
24800+]  8∋36. 

 
24800+]  ∗)6. 
 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 20 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 20 ΡΙ 51 

 

 

5.1.4 99% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ, 566-∗ΗΘ 4.6.1  

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-10 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 20θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 39.6% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

7ΚΗ 99% Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ςΚ∆ΟΟ ΕΗ ΥΗΣΡΥΩΗΓ ∆ΦΦΡΥΓΛΘϑ ΩΡ 566-∗ΗΘ 4.6.1. 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

566-∗ΗΘ 4.6.1. 
 
∃ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΥΩ ΡΙ ΩΚΗ (87. 7ΚΗ ςΣΗΦΩΥΞΠ 
∆Θ∆Ο∴]ΗΥ ΥΗςΡΟΞΩΛΡΘ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 1% ΡΙ ΩΚΗ ςΣ∆Θ (20+]). 7ΚΗ 99% Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ 
Ζ∆ς ΠΗ∆ςΞΥΗΓ Ε∴ ΞςΛΘϑ ΩΚΗ 2%: ΙΞΘΦΩΛΡΘ ΡΙ ΩΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ ΖΛΩΚ ∆ 99% ΦΡΨΗΥ∆ϑΗ ςΗΩΩΛΘϑ. 

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 21 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 21 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 8: 99% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ 

2ΣΗΥ∆ΩΛΘϑ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 
>0+]≅ 

99% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ 
>0+]≅(8∋36.) 

99% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ 
>0+]≅(∗)6.) 

2402 1.086 0.852 

2441 1.092 0.852 

2480 1.092 0.852 

)ΛϑΞΥΗ 7: 99% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ, 0ΡΓΗ ∃ (24020+] 8∋36. ∆ΘΓ ∗)6.)  

 ∃ 

6:7 5 Πς

1 3.

0∃;+

5ΗΙ  20 Γ%Π

&ΗΘΩΗΥ 2.402 ∗+] 6Σ∆Θ 3 0+]300 Ν+]/

∃ΩΩ  40 Γ%*

*5%: 30 Ν+]

9%: 100 Ν+]
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-70

-60
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-40

-30

-20

-10

0
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20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.86 Γ%Π

     2.401796000 ∗+]

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

          -19.92 Γ% 

  -384.000000000 Ν+]

3

∋ΗΟΩ∆ 3 >71 ≅

          -20.13 Γ% 

   726.000000000 Ν+]

2%:  1.086000000 0+]

71
7ΗΠΣ 1 >71 2%:≅

          -12.34 Γ%Π

     2.401424000 ∗+]

72

7ΗΠΣ 2 >71 2%:≅

          -11.83 Γ%Π

     2.402510000 ∗+]

∋1 -14.14 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  17:33:29

 
24020+] 8∋36. 

 
24020+] ∗)6. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 22 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 22 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 8: 99% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ, 0ΡΓΗ % (24410+] 8∋36. ∆ΘΓ ∗)6.) 

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π

1 3.

0∃;+

&ΗΘΩΗΥ 2.441 ∗+] 6Σ∆Θ 3 0+]300 Ν+]/

∃ΩΩ  40 Γ%

*5%: 30 Ν+]

6:7 5 Πς

*9%: 100 Ν+]

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.79 Γ%Π

     2.440802000 ∗+]

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

          -19.62 Γ% 

  -384.000000000 Ν+]

3

∋ΗΟΩ∆ 3 >71 ≅

          -19.17 Γ% 

   720.000000000 Ν+]

2%:  1.092000000 0+]

71

7ΗΠΣ 1 >71 2%:≅

          -13.96 Γ%Π

     2.440424000 ∗+]

72

7ΗΠΣ 2 >71 2%:≅

          -12.14 Γ%Π

     2.441516000 ∗+]

∋1 -14.21 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 7.∋(&.2012  15:28:02

 
24410+] 8∋36. 

 
24410+] ∗)6. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 23 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 23 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 9: 99% %∆ΘΓΖΛΓΩΚ, 0ΡΓΗ & (24800+] 8∋36. ∆ΘΓ ∗)6.) 

 

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%*

1 3.

0∃;+

300 Ν+]/&ΗΘΩΗΥ 2.48 ∗+] 6Σ∆Θ 3 0+]

6:7 5 Πς

*5%: 30 Ν+]

9%: 100 Ν+]

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

          -43.45 Γ%Π

     2.481500000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

            6.15 Γ%Π

     2.479796000 ∗+]

3

∋ΗΟΩ∆ 3 >71 ≅

           29.98 Γ% 

    -2.088000000 0+]

4

∋ΗΟΩ∆ 4 >71 ≅

           31.50 Γ% 

  -984.000000000 Ν+]

2%:  1.092000000 0+]

71

7ΗΠΣ 1 >71 2%:≅

          -13.42 Γ%Π

     2.479418000 ∗+]

72

7ΗΠΣ 2 >71 2%:≅

          -10.83 Γ%Π

     2.480510000 ∗+]

∋1 -13.85 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  17:52:45

 
24800+] 8∋36. 

 
24800+] ∗)6. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 24 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 24 ΡΙ 51 

 

 

5.1.5 1ΞΠΕΗΥ ΡΙ +ΡΣΣΛΘϑ )ΥΗΤΞΗΘΦΛΗς, )&& 15.247(∆)(1)(ΛΛΛ) ∆ΘΓ 566-
210 ∃8.1(Γ) 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-10 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 20θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 39.6% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΚΡΣΣΛΘϑ ς∴ςΩΗΠς ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΛΘ ΩΚΗ 2400-2483.50+] Ε∆ΘΓ ςΚ∆ΟΟ ΞςΗ ∆Ω ΟΗ∆ςΩ 
15 ΦΚ∆ΘΘΗΟς. 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
 
∃ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΥΩ ΡΙ ΩΚΗ (87. 7ΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ 
ΥΗςΡΟΞΩΛΡΘ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 300Ν+] ∆ΘΓ ΨΛΓΗΡ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 10+]. 7ΚΗ 
ςΣΗΦΩΥΞΠ Ζ∆ς ΕΥΡΝΗΘ ΛΘ ΩΚΥΗΗ ΣΟΡΩς ΩΡ ςΚΡΖ ∆ΟΟ ΩΚΗ ΚΡΣΣΛΘϑ ΙΥΗΤΞΗΘΦΛΗς. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 25 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 25 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 9: 1ΞΠΕΗΥ ΡΙ +ΡΣΣΛΘϑ )ΥΗΤΞΗΘΦΛΗς 

1ΞΠΕΗΥ ΡΙ 
+ΡΣΣΛΘϑ 

)ΥΗΤΞΗΘΦΛΗς 
/ΛΠΛΩ 

79 15 

)ΛϑΞΥΗ 10: +ΡΣΣΛΘϑ )ΥΗΤΞΗΘΦΛΗς ΞΣ ΩΡ 2429.50+], 0ΡΓΗ ∗ (+ΡΣΣΛΘϑ) 

 ∃ 

1 3.

0∃;+

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

4.1 0+]/6Ω∆ΥΩ 2.4 ∗+] 6ΩΡΣ 2.441 ∗+]

*5%: 300 Ν+]

9%: 1 0+]

6:7 2.5 Πς

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  14:48:02

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 26 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 26 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 11: +ΡΣΣΛΘϑ )ΥΗΤΞΗΘΦΛΗς ΞΣ ΩΡ 2459.50+], 0ΡΓΗ ∗ (+ΡΣΣΛΘϑ) 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

1 3.

0∃;+

 ∃ 

5%: 300 Ν+]

9%: 1 0+]

6:7 2.5 Πς

*

6Ω∆ΥΩ 2.441 ∗+] 6ΩΡΣ 2.485 ∗+]4.4 0+]/

-80

-70

-60

-50

-40

-30
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20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.03 Γ%Π

     2.441000000 ∗+]

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  14:50:03

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 27 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 27 ΡΙ 51 

 

 

5.1.6 ∃ΨΗΥ∆ϑΗ 7ΛΠΗ ΡΙ 2ΦΦΞΣ∆ΘΦ∴, )&& 15.247(∆)(1)(ΛΛΛ) ∆ΘΓ 566-210 
∃8.1(Γ) 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-13 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 20θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 39.6% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

)ΡΥ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΚΡΣΣΛΘϑ ς∴ςΩΗΠς ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΛΘ ΩΚΗ 2400-2483.50+] Ε∆ΘΓ, ΩΚΗ ∆ΨΗΥ∆ϑΗ 
ΩΛΠΗ ΡΙ ΡΦΦΞΣ∆ΘΦ∴ ΡΘ ∆Θ∴ ΦΚ∆ΘΘΗΟ ςΚ∆ΟΟ ΘΡΩ ΕΗ ϑΥΗ∆ΩΗΥ ΩΚ∆Θ 0.4ς ΖΛΩΚΛΘ ∆ ΣΗΥΛΡΓ ΡΙ 0.4ς 
ΠΞΟΩΛΣΟΛΗΓ Ε∴ ΩΚΗ ΘΞΠΕΗΥ ΡΙ ΚΡΣΣΛΘϑ ΦΚ∆ΘΘΗΟς ΗΠΣΟΡ∴ΗΓ. 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
 
∃ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΥΩ ΡΙ ΩΚΗ (87. 7ΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ 
ΥΗςΡΟΞΩΛΡΘ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ∆ΘΓ ΨΛΓΗΡ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ΖΗΥΗ ςΗΩ ΩΡ 10+]. 7ΚΗ ∆ΨΗΥ∆ϑΗ ΩΛΠΗ ΡΙ 
ΡΦΦΞΣ∆ΘΦ∴ Ζ∆ς ΡΕΩ∆ΛΘΗΓ Ε∴ ΠΗ∆ςΞΥΛΘϑ ΙΛΥςΩ ΩΚΗ ΓΖΗΟΟ ΩΛΠΗ ΡΙ ∆ ςΛΘϑΟΗ Σ∆ΦΝΗΩ ΖΛΩΚ ΩΚΗ 
∋ΗΟΩ∆ 0∆ΥΝΗΥ ΙΞΘΦΩΛΡΘ ΞςΛΘϑ ∆ ]ΗΥΡ ςΣ∆Θ ΦΗΘΩΗΥΗΓ ΡΘ ∆ ΚΡΣΣΛΘϑ ΦΚ∆ΘΘΗΟ ∆ΘΓ Ε∴ 
ΦΡΞΘΩΛΘϑ ΩΚΗΘ ΩΚΗ ΘΞΠΕΗΥ ΡΙ ΚΡΣς ΣΗΥ ΦΚ∆ΘΘΗΟ ΛΘ ∆ 31.6ς ΣΗΥΛΡΓ (0.4ς ΩΛΠΗς ΩΚΗ ΘΞΠΕΗΥ 
ΡΙ ΚΡΣΣΛΘϑ ΦΚ∆ΘΘΗΟς). 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 28 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 28 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 10: ∃ΨΗΥ∆ϑΗ 7ΛΠΗ ΡΙ 2ΦΦΞΣ∆ΘΦ∴ 

&Κ∆ΘΘΗΟ 3∆ΦΝΗΩ 7∴ΣΗ 
3∆ΦΝΗΩ 

∋ΞΥ∆ΩΛΡΘ >Πς≅ 

1ΞΠΕΗΥ ΡΙ 
+ΡΣς ΣΗΥ 

&Κ∆ΘΘΗΟ ΛΘ ∆ 
31.6ς 3ΗΥΛΡΓ 

∃ΨΗΥ∆ϑΗ 7ΛΠΗ 
ΡΙ 2ΦΦΞΣ∆ΘΦ∴ 

>Πς≅ 
/ΛΠΛΩ >Πς≅ 

/ΡΖ 20-∋+5 2.94 106.81 314.02 400 

0ΛΓ 20-∋+5 2.96 106.81 316.15 400 

+ΛϑΚ 20-∋+5 2.95 106.81 315.08 400 

 
1ΡΩΗς: ∃ΨΗΥ∆ϑΗ ΩΛΠΗ ΡΙ ΡΦΦΞΣ∆ΘΦ∴   3∆ΦΝΗΩ ΓΞΥ∆ΩΛΡΘ * 1ΞΠΕΗΥ ΡΙ ΚΡΣς ΣΗΥ ΦΚ∆ΘΘΗΟ ΛΘ ∆ 31.6ς ΣΗΥΛΡΓ 

)ΛϑΞΥΗ 12: ∋ΖΗΟΟ 7ΛΠΗ, 0ΡΓΗ ∗ (+ΡΣΣΛΘϑ), 20-∋+5, /ΡΖ ΦΚ∆ΘΘΗΟ 

&/5:5

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

*

&ΗΘΩΗΥ 2.402 ∗+] 500 µς/

5%: 1 0+]

9%: 1 0+]

6:7 5 Πς

6∗/

1 ∃3

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            3.35 Γ%Π

      720.000000 µς 

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

           -0.16 Γ% 

        2.940000 Πς 

∋∆ΩΗ: 13.∋(&.2012  10:32:00

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 29 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 29 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 13: ∋ΖΗΟΟ 7ΛΠΗ, 0ΡΓΗ ∗(+ΡΣΣΛΘϑ), 20-∋+5, 0ΛΓ ΦΚ∆ΘΘΗΟ 

&/5:5

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

*

&ΗΘΩΗΥ 2.441 ∗+] 500 µς/

5%: 1 0+]

9%: 1 0+]

6:7 5 Πς

6∗/

1 ∃3
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1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

          -21.55 Γ%Π

        1.310000 Πς 

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

          -16.11 Γ% 

        2.960000 Πς 

∋∆ΩΗ: 13.∋(&.2012  10:34:28

 

)ΛϑΞΥΗ 14: ∋ΖΗΟΟ 7ΛΠΗ, 0ΡΓΗ ∗(+ΡΣΣΛΘϑ), 20-∋+5, +ΛϑΚ ΦΚ∆ΘΘΗΟ 

&/5:5

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

*

&ΗΘΩΗΥ 2.48 ∗+] 500 µς/

5%: 1 0+]

9%: 1 0+]

6:7 5 Πς

6∗/

1 ∃3
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1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            4.11 Γ%Π

        1.620000 Πς 

2

∋ΗΟΩ∆ 2 >71 ≅

          -30.07 Γ% 

        2.950000 Πς 

∋∆ΩΗ: 13.∋(&.2012  10:36:22

 
 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 30 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 30 ΡΙ 51 

 

 

5.1.7 &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, )&& 15.247(Γ) ∆ΘΓ 566-210 ∃8.5 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-10 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 20θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 39.6% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

,Θ ∆Θ∴ 100Ν+] Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ΡΞΩςΛΓΗ ΩΚΗ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ Ε∆ΘΓ, ΩΚΗ 5) ΣΡΖΗΥ ςΚ∆ΟΟ ΕΗ ∆Ω ΟΗ∆ςΩ 
20Γ% ΕΗΟΡΖ ΩΚ∆Ω ΡΙ ΩΚΗ Π∆[ΛΠΞΠ ΛΘ-Ε∆ΘΓ 100Ν+] ΗΠΛςςΛΡΘ. 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003, 566-∗ΗΘ 4.9 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
  
∃ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΥΩ ΡΙ ΩΚΗ (87. 7ΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ 
ΥΗςΡΟΞΩΛΡΘ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 100Ν+]. )ΡΥ Η∆ΦΚ ΦΚ∆ΘΘΗΟ ΛΘΨΗςΩΛϑ∆ΩΗΓ, ΩΚΗ ΛΘ-Ε∆ΘΓ 
∆ΘΓ ΡΞΩ-ΡΙ-Ε∆ΘΓ ΗΠΛςςΛΡΘ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ. 7ΚΗ ΡΞΩ-ΡΙ-Ε∆ΘΓ ΗΠΛςςΛΡΘς 
ΖΗΥΗ ΠΗ∆ςΞΥΗΓ ΙΥΡΠ 300+] ΩΡ 25∗+] (10ΩΚ Κ∆ΥΠΡΘΛΦς). 

7ΚΗ ΙΛΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩ Ω∆ΝΗς ΛΘΩΡ ∆ΦΦΡΞΘΩ ΩΚΗ ΟΡςς ϑΗΘΗΥ∆ΩΗΓ Ε∴ ∆ΟΟ ΩΚΗ ΛΘΨΡΟΨΗΓ Φ∆ΕΟΗς. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 31 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 31 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 11: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 0ΡΓΗ ∃ (24020+]) 

)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 
>0+]≅ 

5Η∆ΓΛΘϑ 
>Γ%Π≅ 

(ΠΛςςΛΡΘ 
/ΗΨΗΟ >Γ%Π≅ 

/ΛΠΛΩ 
>Γ%Π≅ 

0∆ΥϑΛΘ >Γ%≅ 

7200 -22.65 -22.65 -14.44 8.21 

4806 -29.71 -29.71 -14.44 15.27 

2406.06 5.59 5.59 1/∃ 1/∃ 

 
1ΡΩΗς:  &∆ΕΟΗ ΟΡςς Ζ∆ς ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΥΗ∆ΓΛΘϑ ∆ς ΡΙΙςΗΩ.  

/ΛΠΛΩ   5Η∆ΓΛΘϑ ΡΙ ΙΞΘΓ∆ΠΗΘΩ∆Ο + &ΡΥΥΗΦΩΛΡΘ Ι∆ΦΩΡΥ ± 20Γ% 

)ΛϑΞΥΗ 15: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 300+] ± 6∗+], 0ΡΓΗ ∃ (24020+]) 

 ∃ 

0∃;+

5ΗΙ  20 Γ%Π

1 3.

597 0+]/6Ω∆ΥΩ 30 0+] 6ΩΡΣ 6 ∗+]

*5%: 100 Ν+]

9%: 300 Ν+]

6:7 600 Πς∃ΩΩ  50 Γ%*
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0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.59 Γ%Π

     2.406060000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -29.71 Γ%Π

     4.806000000 ∗+]

∋1 -14.44 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  17:37:04

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 32 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 32 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 16: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 6 ± 26∗+], 0ΡΓΗ ∃ (24020+]) 

 ∃ 

0∃;+

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%*

2 ∗+]/6Ω∆ΥΩ 6 ∗+] 6ΩΡΣ 26 ∗+]

*5%: 100 Ν+]

9%: 300 Ν+]

6:7 2 ς

1 3.
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-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

          -20.26 Γ%Π

    25.480000000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -22.65 Γ%Π

     7.200000000 ∗+]

∋1 -14.44 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  17:38:00

 

7∆ΕΟΗ 12: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 0ΡΓΗ % (24410+]) 

)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 
>0+]≅ 

5Η∆ΓΛΘϑ 
>Γ%Π≅ 

(ΠΛςςΛΡΘ 
/ΗΨΗΟ >Γ%Π≅ 

/ΛΠΛΩ 
>Γ%Π≅ 

0∆ΥϑΛΘ >Γ%≅ 

22680 -21.72 -21.72 -14.37 7.35 

7320 -25.21 -25.21 -14.37 10.84 

4889.5 -28.36 -28.36 -14.37 13.99 

2441.88 5.63 5.63 1∃ 1/∃ 

 
1ΡΩΗς:  &∆ΕΟΗ ΟΡςς Ζ∆ς ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΥΗ∆ΓΛΘϑ ∆ς ΡΙΙςΗΩ.  

/ΛΠΛΩ   5Η∆ΓΛΘϑ ΡΙ ΙΞΘΓ∆ΠΗΘΩ∆Ο + &ΡΥΥΗΦΩΛΡΘ Ι∆ΦΩΡΥ ± 20Γ% 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 33 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 33 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 17: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 300+] ± 6∗+], 0ΡΓΗ % (24410+]) 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

 ∃ 

1 3.

0∃;+

597 0+]/6Ω∆ΥΩ 30 0+] 6ΩΡΣ 6 ∗+]

*

*

5%: 100 Ν+]

9%: 300 Ν+]

6:7 600 Πς

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.63 Γ%Π

     2.441880000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -28.36 Γ%Π

     4.889580000 ∗+]

∋1 -14.37 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 7.∋(&.2012  17:22:51

 

)ΛϑΞΥΗ 18: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 6 ± 26∗+], 0ΡΓΗ % (24410+]) 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

 ∃ 

0∃;+

2 ∗+]/6Ω∆ΥΩ 6 ∗+] 6ΩΡΣ 26 ∗+]

*

*

5%: 100 Ν+]

9%: 300 Ν+]

6:7 2 ς

1 3.

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

          -25.21 Γ%Π

     7.320000000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -21.72 Γ%Π

    22.680000000 ∗+]

∋1 -14.37 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 7.∋(&.2012  17:25:18

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 34 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 34 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 13: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 0ΡΓΗ & (24800+]) 

)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 
>0+]≅ 

5Η∆ΓΛΘϑ 
>Γ%Π≅ 

(ΠΛςςΛΡΘ 
/ΗΨΗΟ >Γ%Π≅ 

/ΛΠΛΩ 
>Γ%Π≅ 

0∆ΥϑΛΘ >Γ%≅ 

4961.2 -29.22 -29.22 -14.27 14.95 

2477.7 5.73 5.73 1/∃ 1/∃ 

 
1ΡΩΗς:  &∆ΕΟΗ ΟΡςς Ζ∆ς ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΥΗ∆ΓΛΘϑ ∆ς ΡΙΙςΗΩ.  

/ΛΠΛΩ   5Η∆ΓΛΘϑ ΡΙ ΙΞΘΓ∆ΠΗΘΩ∆Ο + &ΡΥΥΗΦΩΛΡΘ Ι∆ΦΩΡΥ ± 20Γ% 
 

)ΛϑΞΥΗ 19: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 300+] ± 6∗+], 0ΡΓΗ & (24800+]) 

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%*

*5%: 100 Ν+]

9%: 300 Ν+]

6:7 600 Πς

1 3.

0∃;+

6Ω∆ΥΩ 30 0+] 6ΩΡΣ 6 ∗+]597 0+]/

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0

10

20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.73 Γ%Π

     2.477700000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -29.22 Γ%Π

     4.961220000 ∗+]

∋1 -14.27 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  17:43:27

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 35 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 35 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 20: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ, 6 ± 25∗+], 0ΡΓΗ & (24800+]) 

 ∃ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%*

1 3.

0∃;+

2 ∗+]/6Ω∆ΥΩ 6 ∗+] 6ΩΡΣ 26 ∗+]

*5%: 100 Ν+]

9%: 300 Ν+]

6:7 2 ς

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0
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20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

          -26.32 Γ%Π

     7.440000000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -20.28 Γ%Π

    25.440000000 ∗+]

∋1 -14.27 Γ%Π

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  17:48:54

 

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 36 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 36 ΡΙ 51 

 

 

5.1.8 %∆ΘΓ (ΓϑΗ &ΡΠΣΟΛ∆ΘΦΗ ΡΙ 5) &ΡΘΓΞΦΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, )&& 
15.247(Γ) ∆ΘΓ 566-210 ∃8.5 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-11 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 20θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 39.6% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

,Θ ∆Θ∴ 100Ν+] Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ ΡΞΩςΛΓΗ ΩΚΗ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ Ε∆ΘΓ, ΩΚΗ 5) ΣΡΖΗΥ ςΚ∆ΟΟ ΕΗ ∆Ω ΟΗ∆ςΩ 
20Γ% ΕΗΟΡΖ ΩΚ∆Ω ΡΙ ΩΚΗ Π∆[ΛΠΞΠ ΛΘ-Ε∆ΘΓ 100Ν+] ΗΠΛςςΛΡΘ. 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
  
∃ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΥΩ ΡΙ ΩΚΗ (87. 7ΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ 
ΥΗςΡΟΞΩΛΡΘ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 100Ν+] ∆ΘΓ ΨΛΓΗΡ Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 300Ν+]. ∃ΟΟΡΖ 
ΩΚΗ ΩΥ∆ΦΗ ΩΡ ςΩ∆ΕΛΟΛ]Η.  6ΗΩ ΩΚΗ Π∆ΥΝΗΥ ΡΘ ΩΚΗ ΗΠΛςςΛΡΘ ∆Ω ΩΚΗ Ε∆ΘΓ ΗΓϑΗ, ΡΥ ΡΘ ΩΚΗ 
ΚΛϑΚΗςΩ ΠΡΓΞΟ∆ΩΛΡΘ ΣΥΡΓΞΦΩ ΡΞΩςΛΓΗ ΡΙ ΩΚΗ Ε∆ΘΓ, ΛΙ ΩΚΛς ΟΗΨΗΟ Λς ϑΥΗ∆ΩΗΥ ΩΚ∆Θ ΩΚ∆Ω ∆Ω ΩΚΗ 
Ε∆ΘΓ ΗΓϑΗ.  (Θ∆ΕΟΗ ΩΚΗ Π∆ΥΝΗΥ-ΓΗΟΩ∆ ΙΞΘΦΩΛΡΘ, ∆ΘΓ ΩΚΗΘ ΞςΗ ΩΚΗ Π∆ΥΝΗΥ-ΩΡ-ΣΗ∆Ν ΙΞΘΦΩΛΡΘ 
ΩΡ ΠΡΨΗ ΩΚΗ Π∆ΥΝΗΥ ΩΡ ΩΚΗ ΣΗ∆Ν ΡΙ ΩΚΗ ΛΘ-Ε∆ΘΓ ΗΠΛςςΛΡΘ. 

7ΚΗ ΙΛΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩ Ω∆ΝΗς ΛΘΩΡ ∆ΦΦΡΞΘΩ ΩΚΗ ΟΡςς ϑΗΘΗΥ∆ΩΗΓ Ε∴ ∆ΟΟ ΩΚΗ ΛΘΨΡΟΨΗΓ Φ∆ΕΟΗς. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 37 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 37 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 21: /ΡΖΗΥ %∆ΘΓ (ΓϑΗ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ, +ΡΣΣΛΘϑ ∋ΛςΗΘ∆ΕΟΗΓ 

 ∃ 

1 3.

0∃;+

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

6Ω∆ΥΩ 2.385 ∗+] 6ΩΡΣ 2.405 ∗+]2 0+]/

*5%: 100 Ν+]

*9%: 100 Ν+]

6:7 5 Πς
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1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            3.83 Γ%Π

     2.401840000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -39.73 Γ%Π

     2.400000000 ∗+]

3

0∆ΥΝΗΥ 3 >71 ≅

          -39.60 Γ%Π

     2.397200000 ∗+]

4

0∆ΥΝΗΥ 4 >71 ≅

          -41.07 Γ%Π

     2.390640000 ∗+]

∋∆ΩΗ: 11.∋(&.2012  16:30:27

 

)ΛϑΞΥΗ 22: 8ΣΣΗΥ %∆ΘΓ (ΓϑΗ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ, +ΡΣΣΛΘϑ ∋ΛςΗΘ∆ΕΟΗΓ 

 ∃ 

0∃;+

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

1 3.

&ΗΘΩΗΥ 2.483 ∗+] 6Σ∆Θ 10 0+]1 0+]/

*

*

5%: 100 Ν+]

9%: 100 Ν+]

6:7 2.5 Πς

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20
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20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.84 Γ%Π

     2.479800000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -36.59 Γ%Π

     2.482420000 ∗+]

3

0∆ΥΝΗΥ 3 >71 ≅

          -39.37 Γ%Π

     2.484820000 ∗+]

∋∆ΩΗ: 7.∋(&.2012  14:03:32

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 38 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 38 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 23: /ΡΖΗΥ %∆ΘΓ (ΓϑΗ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ, +ΡΣΣΛΘϑ (Θ∆ΕΟΗΓ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

0∃;+

 ∃ 

6Ω∆ΥΩ 2.385 ∗+] 6ΩΡΣ 2.405 ∗+]2 0+]/

*5%: 100 Ν+]

6:7 2.5 Πς

*9%: 300 Ν+]

1 3.

-80

-70

-60

-50

-40

-30

-20

-10

0
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20

1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

          -42.46 Γ%Π

     2.400000000 ∗+]
2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

            5.37 Γ%Π

     2.401840000 ∗+]

3

0∆ΥΝΗΥ 3 >71 ≅

          -40.63 Γ%Π

     2.399200000 ∗+]

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  15:17:47

 

)ΛϑΞΥΗ 24: 8ΣΣΗΥ %∆ΘΓ (ΓϑΗ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ, +ΡΣΣΛΘϑ (Θ∆ΕΟΗΓ 

5ΗΙ  20 Γ%Π ∃ΩΩ  50 Γ%

0∃;+

 ∃ 

2.3 0+]/6Ω∆ΥΩ 2.477 ∗+] 6ΩΡΣ 2.5 ∗+]

*

*

5%: 100 Ν+]

9%: 300 Ν+]

6:7 2.5 Πς

1 3.

-80
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-60
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1

0∆ΥΝΗΥ 1 >71 ≅

            5.57 Γ%Π

     2.480128000 ∗+]

2

0∆ΥΝΗΥ 2 >71 ≅

          -42.03 Γ%Π

     2.483532000 ∗+]

3

0∆ΥΝΗΥ 3 >71 ≅

          -39.75 Γ%Π

     2.491950000 ∗+]

∋∆ΩΗ: 10.∋(&.2012  15:25:30

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 39 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 39 ΡΙ 51 

 

 

6. 7ΗςΩ 5ΗςΞΟΩς ΡΙ 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩς 

6.1 7Υ∆ΘςΠΛΩΩΗΥ 3∆Υ∆ΠΗΩΗΥς 

6.1.1 %∆ΘΓ (ΓϑΗ 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, )&& 15.205, )&& 15.209, )&& 
15.247(Γ), 566-210 2.2, 566-210 2.6 ∆ΘΓ 566-210 ∃8.5 

5(68/7: 3∆ςς 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-12-07 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 23.5θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 45% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ ΓΛςΩ∆ΘΦΗ: 3Π 
.ΛΘΓ ΡΙ ΩΗςΩ ςΛΩΗ: 6ΗΠΛ ∃ΘΗΦΚΡΛΦ &Κ∆ΠΕΗΥ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

5∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘς ΖΚΛΦΚ Ι∆ΟΟ ΛΘ ΩΚΗ ΥΗςΩΥΛΦΩΗΓ Ε∆ΘΓς, ∆ς ΓΗΙΛΘΗΓ ΛΘ )&& 15.205(∆) ∆ΘΓ 
566-210 2.7 (7∆ΕΟΗ 1), ΠΞςΩ ΦΡΠΣΟ∴ ΖΛΩΚ ΩΚΗ Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘ ΟΛΠΛΩς ςΣΗΦΛΙΛΗΓ ΛΘ )&& 
15.209(∆) ∆ΘΓ 566-210 2.7 (7∆ΕΟΗ 2 ∆ΘΓ 3). 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003, 566-∗ΗΘ 4.9 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
 
7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΣΟ∆ΦΗΓ ΡΘ ∆ ΘΡΘΦΡΘΓΞΦΩΛΨΗ ΩΞΥΘΩ∆ΕΟΗ 0.8Π ∆ΕΡΨΗ ΩΚΗ ϑΥΡΞΘΓ ΣΟ∆ΘΗ. 
0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ Π∆ΓΗ ∆Ω 3Π ΓΛςΩ∆ΘΦΗ. 7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΥΡΩ∆ΩΗΓ 360° ∆ΘΓ ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ 
Ζ∆ς Υ∆ΛςΗΓ ∆ΘΓ ΟΡΖΗΥΗΓ ΙΥΡΠ 1 ΩΡ 4Π ΛΘ ΡΥΓΗΥ ΩΡ ΓΗΩΗΥΠΛΘΗ ΩΚΗ ΗΠΛςςΛΡΘ∂ς Π∆[ΛΠΞΠ 
ΟΗΨΗΟ. 

0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ Ω∆ΝΗΘ ΞςΛΘϑ ΕΡΩΚ ΚΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο ∆ΘΓ ΨΗΥΩΛΦ∆Ο ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΟ∆ΥΛ]∆ΩΛΡΘ. 7ΚΗ 
ΥΡΩ∆ΩΛΡΘ ΩΚΥΡΞϑΚ ΩΚΗ ΩΚΥΗΗ ΡΥΩΚΡϑΡΘ∆Ο ∆[Ης Λς ΘΡΥΠ∆ΟΟ∴ ΘΡΩ ΘΗΗΓΗΓ ΙΡΥ ΗΤΞΛΣΠΗΘΩ ΩΚ∆Ω Λς 
ΘΡΩ Κ∆ΘΓ-ΚΗΟΓ ΡΥ ΕΡΓ∴-ΖΡΥΘ. 7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΣΥΗΩΗςΩΗΓ ΛΘ ΙΟΡΡΥ-ςΩ∆ΘΓΛΘϑ ΦΡΘΓΛΩΛΡΘ ∆ΘΓ ΛΘ 
ΩΚΗ Ω∆ΕΟΗ ΣΡςΛΩΛΡΘ ∆ΘΓ ΩΚΗ ΖΡΥςΩ Φ∆ςΗ ΦΡΘΓΛΩΛΡΘ Ζ∆ς Ω∆ΕΟΗ ΣΡςΛΩΛΡΘ ΖΚΛΦΚ Ζ∆ς ΞςΗΓ ΙΡΥ 
ΩΚΗ ΙΛΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς. 
0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ ΞςΛΘϑ ∆ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ ΖΛΩΚ ∆ ςΞΛΩ∆ΕΟΗ ςΣ∆Θ ΩΡ 
ΗΘΦΡΠΣ∆ςς ΩΚΗ ΣΗ∆Ν ΡΙ ΩΚΗ ΙΞΘΓ∆ΠΗΘΩ∆Ο ∆ΘΓ ΞςΛΘϑ ΩΚΗ ΙΡΟΟΡΖΛΘϑ ςΗΩΩΛΘϑς: 3Η∆Ν: 5%: & 
9%:   10+], ∃ΨΗΥ∆ϑΗ: 5%:   10+], 9%:   10+]. 

7ΚΗ ΚΛϑΚΗςΩ ΗΠΛςςΛΡΘ ∆ΠΣΟΛΩΞΓΗς ΥΗΟ∆ΩΛΨΗ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΣΣΥΡΣΥΛ∆ΩΗ ΟΛΠΛΩ ΖΗΥΗ ΠΗ∆ςΞΥΗΓ ∆ΘΓ 
ΥΗΦΡΥΓΗΓ ΛΘ ΩΚΛς ΥΗΣΡΥΩ. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 40 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 40 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 14: %∆ΘΓ (ΓϑΗ 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ 

1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 
(0+]) 

0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 
(Γ%Ξ9/Π) 

5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 
(Γ%Ξ9) 

2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 
(Γ%) 

/ΛΠΛΩ 
(Γ%Ξ9/Π) 

)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2390.000 57.097 26.382 -16.903 74.000 30.715 3. 

2 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2399.898 62.586 31.876 -11.414 74.000 30.710 3. 

3 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο  2401.780 98.988 68.278 1/∃ 1/∃ 30.710 3. 

 
1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 

(0+]) 
0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9/Π) 
5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9) 
2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 

(Γ%) 
/ΛΠΛΩ 

(Γ%Ξ9/Π) 
)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2390.000 43.520 12.805 -10.480 54.000 30.715 ∃9 

2 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2399.898 50.316 19.606 -3.684 54.000 30.710 ∃9 

3 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο  2401.780 98.801 68.091 1/∃ 1/∃ 30.710 ∃9 

 
1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 

(0+]) 
0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9/Π) 
5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9) 
2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 

(Γ%) 
/ΛΠΛΩ 

(Γ%Ξ9/Π) 
)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2390.000 57.377 26.662 -16.623 74.000 30.715 3. 

2 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2399.898 60.327 29.617 -13.673 74.000 30.710 3. 

3 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2401.800 96.165 65.455 1/∃ 1/∃ 30.710 3. 

 
1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 

(0+]) 
0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9/Π) 
5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9) 
2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 

(Γ%) 
/ΛΠΛΩ 

(Γ%Ξ9/Π) 
)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2390.000 43.453 12.738 -10.547 54.000 30.715 ∃9 

2 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2399.898 48.269 17.559 -5.731 54.000 30.710 ∃9 

3 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2401.840 95.818 65.108 1/∃ 1/∃ 30.710 ∃9 

 
1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 

(0+]) 
0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9/Π) 
5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9) 
2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 

(Γ%) 
/ΛΠΛΩ 

(Γ%Ξ9/Π) 
)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2479.806 97.614 66.884 1/∃ 1/∃ 30.730 3. 
2 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2483.500 60.172 29.442 -13.828 74.000 30.730 3. 
3 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2484.900 58.712 27.982 -15.288 74.000 30.730 3. 

 
1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 

(0+]) 
0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9/Π) 
5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9) 
2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 

(Γ%) 
/ΛΠΛΩ 

(Γ%Ξ9/Π) 
)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2479.829 97.552 66.822 1/∃ 1/∃ 30.730 ∃9 

2 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2483.500 46.988 16.258 -7.012 54.000 30.730 ∃9 

3 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 2484.900 45.528 14.798 -8.472 54.000 30.730 ∃9 

 
1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 

(0+]) 
0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9/Π) 
5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9) 
2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 

(Γ%) 
/ΛΠΛΩ 

(Γ%Ξ9/Π) 
)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2479.806 94.894 64.164 1/∃ 1/∃ 30.730 3. 

2 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2483.500 59.250 28.520 -14.750 74.000 30.730 3. 

3 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2484.900 58.002 27.272 -15.998 74.000 30.730 3. 

 
1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 

(0+]) 
0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9/Π) 
5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 

(Γ%Ξ9) 
2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 

(Γ%) 
/ΛΠΛΩ 

(Γ%Ξ9/Π) 
)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2479.875 94.757 64.027 1/∃ 1/∃ 30.730 ∃9 

2 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2483.500 46.135 15.405 -7.865 54.000 30.730 ∃9 

3 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 2484.900 44.943 14.213 -9.057 54.000 30.730 ∃9 

 
1ΡΩΗς: ∃ΟΟ ΦΡΥΥΗΦΩΛΡΘ Ι∆ΦΩΡΥς (∆ΘΩΗΘΘ∆, Φ∆ΕΟΗ, ΣΥΗ-∆ΠΣΟΛΙΛΗΥ) ∆ΥΗ ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΩΚΗ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩ Ψ∆ΟΞΗς. 

∃ΨΗΥ∆ϑΗ ΟΛΠΛΩ ΛΘ Γ%Ξ9/Π Λς Φ∆ΟΦΞΟ∆ΩΗΓ ∆ς ΙΡΟΟΡΖς: ∃ΨΗΥ∆ϑΗ ΟΛΠΛΩ   20 [ ΟΡϑ(500Ξ9/Π). 
 3Η∆Ν ΟΛΠΛΩ ΛΘ Γ%Ξ9/Π Λς Φ∆ΟΦΞΟ∆ΩΗΓ ∆ς ΙΡΟΟΡΖς: 3Η∆Ν ΟΛΠΛΩ   ∃ΨΗΥ∆ϑΗ ΟΛΠΛΩ + 20Γ%. 

  



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 41 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 41 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 25: %∆ΘΓ (ΓϑΗ 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, 6ΣΗΦΩΥ∆Ο ∋Λ∆ϑΥ∆Π, 0ΡΓΗ ∃ (24020+]) 

+ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο-3. 

+ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο-∃9 

 

 
 
 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 42 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 42 ΡΙ 51 

 

 

 
9ΗΥΩΛΦ∆Ο-3. 

 
9ΗΥΩΛΦ∆Ο-∃9 

 
1ΡΩΗ: 7ΚΗ ΞΣΣΗΥ ΓΛ∆ϑΥ∆Π ςΚΡΖς ΩΚΗ ΨΗΥΩΛΦ∆Ο ΣΗ∆Ν Ψ∆ΟΞΗ ∆ΘΓ ΩΚΗ ΟΡΖΗΥ ΓΛ∆ϑΥ∆Π ςΚΡΖς ΩΚΗ ΚΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 
Ψ∆ΟΞΗ. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 43 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 43 ΡΙ 51 

 

 

)ΛϑΞΥΗ 26: %∆ΘΓ (ΓϑΗ 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, 6ΣΗΦΩΥ∆Ο ∋Λ∆ϑΥ∆Π, 0ΡΓΗ & (24800+]) 
 
+ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο-3. 

+ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο-∃9 

 

 
 
 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 44 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 44 ΡΙ 51 

 

 

9ΗΥΩΛΦ∆Ο -3. 

 
9ΗΥΩΛΦ∆Ο -∃9 

 
1ΡΩΗ: 7ΚΗ ΞΣΣΗΥ ΓΛ∆ϑΥ∆Π ςΚΡΖς ΩΚΗ ΨΗΥΩΛΦ∆Ο ΣΗ∆Ν Ψ∆ΟΞΗ ∆ΘΓ ΩΚΗ ΟΡΖΗΥ ΓΛ∆ϑΥ∆Π ςΚΡΖς ΩΚΗ ΚΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 
Ψ∆ΟΞΗ. 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 45 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 45 ΡΙ 51 

 

 

6.1.2 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ ΡΙ 7Υ∆ΘςΠΛΩΩΗΥ, )&& 15.205, )&& 
15.209, )&& 15.247(Γ), 566-210 2.2, 566-210 2.6 ∆ΘΓ 566-210 
∃8.5 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-11-26 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 23.5θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 45% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ Υ∆ΘϑΗ: 300+] ± 25∗+] 
0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ ΓΛςΩ∆ΘΦΗ: 3Π 
.ΛΘΓ ΡΙ ΩΗςΩ ςΛΩΗ: 6ΗΠΛ ∃ΘΗΦΚΡΛΦ &Κ∆ΠΕΗΥ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

5∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘς ΖΚΛΦΚ Ι∆ΟΟ ΛΘ ΩΚΗ ΥΗςΩΥΛΦΩΗΓ Ε∆ΘΓς, ∆ς ΓΗΙΛΘΗΓ ΛΘ )&& 15.205(∆) ∆ΘΓ 
566-210 2.7 (7∆ΕΟΗ 1), ΠΞςΩ ΦΡΠΣΟ∴ ΖΛΩΚ ΩΚΗ Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘ ΟΛΠΛΩς ςΣΗΦΛΙΛΗΓ ΛΘ )&& 
15.209(∆) ∆ΘΓ 566-210 2.7 (7∆ΕΟΗ 2 ∆ΘΓ 3). 
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003, 566-∗ΗΘ 4.9 ∆ΘΓ 3ΞΕΟΛΦ 1ΡΩΛΦΗ ∋∃ 00-705. 
 
7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΣΟ∆ΦΗΓ ΡΘ ∆ ΘΡΘΦΡΘΓΞΦΩΛΨΗ ΩΞΥΘΩ∆ΕΟΗ 0.8Π ∆ΕΡΨΗ ΩΚΗ ϑΥΡΞΘΓ ΣΟ∆ΘΗ. 
%ΗΙΡΥΗ ΙΛΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΡΙ Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘς ΖΗΥΗ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ, ΩΚΗ (87 Ζ∆ς 
ςΦ∆ΘΘΗΓ ΩΡ ΓΗΩΗΥΠΛΘΗ ΛΩς ΗΠΛςςΛΡΘ ςΣΗΦΩΥΞΠ ΣΥΡΙΛΟΗ. 7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΣΥΗΩΗςΩΗΓ ΛΘ ΙΟΡΡΥ-
ςΩ∆ΘΓΛΘϑ ΦΡΘΓΛΩΛΡΘ ∆ΘΓ ΛΘ ΩΚΗ Ω∆ΕΟΗ ΣΡςΛΩΛΡΘ ∆ΘΓ ΩΚΗ ΖΡΥςΩ Φ∆ςΗ ΦΡΘΓΛΩΛΡΘ Ζ∆ς Ω∆ΕΟΗ 
ΣΡςΛΩΛΡΘ ΖΚΛΦΚ Ζ∆ς ΞςΗΓ ΙΡΥ ΩΚΗ ΙΛΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς. 7ΚΗ ΥΡΩ∆ΩΛΡΘ ΩΚΥΡΞϑΚ ΩΚΗ ΩΚΥΗΗ 
ΡΥΩΚΡϑΡΘ∆Ο ∆[Ης Λς ΘΡΥΠ∆ΟΟ∴ ΘΡΩ ΘΗΗΓΗΓ ΙΡΥ ΗΤΞΛΣΠΗΘΩ ΩΚ∆Ω Λς ΘΡΩ Κ∆ΘΓ-ΚΗΟΓ ΡΥ ΕΡΓ∴-
ΖΡΥΘ. 

7ΚΗ ςΣΗΦΩΥΞΠ Ζ∆ς Η[∆ΠΛΘΗΓ ΙΥΡΠ 300+] ΩΡ ΩΚΗ 10ΩΚ Κ∆ΥΠΡΘΛΦ ΡΙ ΩΚΗ ΚΛϑΚΗςΩ 
ΙΞΘΓ∆ΠΗΘΩ∆Ο ΩΥ∆ΘςΠΛΩΩΗΥ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ (25∗+]). )ΛΘ∆Ο Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς 
ΖΗΥΗ Π∆ΓΗ ∆Ω 3Π ΓΛςΩ∆ΘΦΗ. 

∃Ω Η∆ΦΚ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΖΚΗΥΗ ∆ ςΣΞΥΛΡΞς ΗΠΛςςΛΡΘ Ζ∆ς ΙΡΞΘΓ, ΩΚΗ (87 Ζ∆ς ΥΡΩ∆ΩΗΓ 360° ∆ΘΓ 
ΩΚΗ ∆ΘΩΗΘΘ∆ Ζ∆ς Υ∆ΛςΗΓ ∆ΘΓ ΟΡΖΗΥΗΓ ΙΥΡΠ 1 ΩΡ 4Π ΛΘ ΡΥΓΗΥ ΩΡ ΓΗΩΗΥΠΛΘΗ ΩΚΗ ΗΠΛςςΛΡΘ∂ς 
Π∆[ΛΠΞΠ ΟΗΨΗΟ. 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ Ω∆ΝΗΘ ΞςΛΘϑ ΕΡΩΚ ΚΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο ∆ΘΓ ΨΗΥΩΛΦ∆Ο ∆ΘΩΗΘΘ∆ 
ΣΡΟ∆ΥΛ]∆ΩΛΡΘς. 

)ΡΥ ΙΥΗΤΞΗΘΦΛΗς ΕΗΩΖΗΗΘ 300+] ∆ΘΓ 1∗+], ΩΚΗ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ∂ς 6 Γ% Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ 
Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 120 Ν+], ∆ΘΓ ΩΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΡΣΗΥ∆ΩΗΓ ΛΘ ΩΚΗ &,635 ΤΞ∆ςΛ-ΣΗ∆Ν ΓΗΩΗΦΩΛΡΘ 
ΠΡΓΗ. )ΡΥ ΗΠΛςςΛΡΘς ∆ΕΡΨΗ 1∗+], ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ ΞςΛΘϑ ΩΚΗ ΙΡΟΟΡΖΛΘϑ 
ςΗΩΩΛΘϑς: 3Η∆Ν: 5%: & 9%:   10+], ∃ΨΗΥ∆ϑΗ: 5%:   10+], 9%:   10+]. 

7ΚΗ ΚΛϑΚΗςΩ ΗΠΛςςΛΡΘ ∆ΠΣΟΛΩΞΓΗς ΥΗΟ∆ΩΛΨΗ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΣΣΥΡΣΥΛ∆ΩΗ ΟΛΠΛΩ ΖΗΥΗ ΥΗΦΡΥΓΗΓ ΛΘ ΩΚΛς 
ΥΗΣΡΥΩ. (ΠΛςςΛΡΘς ΡΩΚΗΥ ΩΚ∆Θ ΩΚΡςΗ ΠΗΘΩΛΡΘΗΓ ∆ΥΗ ςΠ∆ΟΟ ΡΥ ΘΡΩ ΓΗΩΗΦΩ∆ΕΟΗ. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 46 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 46 ΡΙ 51 

 

 

7∆ΕΟΗ 15: 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, ∃ΨΗΥ∆ϑΗ ∆ΘΓ 3Η∆Ν ∋∆Ω∆, 1 ± 25∗+], +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο ∆ΘΓ 
9ΗΥΩΛΦ∆Ο ∃ΘΩΗΘΘ∆ 2ΥΛΗΘΩ∆ΩΛΡΘς, 0ΡΓΗ ∃ (24020+]) 

1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 
(0+]) 

0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 
(Γ%Ξ9/Π) 

5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 
(Γ%Ξ9) 

2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 
(Γ%) 

/ΛΠΛΩ 
(Γ%Ξ9/Π) 

)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 7205.000 52.978 56.028 -21.022 74.000 -3.050 3. 
2 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 7205.000 54.785 57.835 -19.215 74.000 -3.050 3. 
3 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 7205.330 52.892 55.941 -1.108 54.000 -3.049 ∃9 

 

1ΡΩΗ: ∃ΟΟ ΦΡΥΥΗΦΩΛΡΘ Ι∆ΦΩΡΥς (∆ΘΩΗΘΘ∆, Φ∆ΕΟΗ, ΣΥΗ-∆ΠΣΟΛΙΛΗΥ) ∆ΥΗ ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΩΚΗ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩ Ψ∆ΟΞΗς. 

7∆ΕΟΗ 16: 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, ∃ΨΗΥ∆ϑΗ ∆ΘΓ 3Η∆Ν ∋∆Ω∆, 1 ± 25∗+], +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο ∆ΘΓ 
9ΗΥΩΛΦ∆Ο ∃ΘΩΗΘΘ∆ 2ΥΛΗΘΩ∆ΩΛΡΘς, 0ΡΓΗ % (24410+]) 

1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 
(0+]) 

0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 
(Γ%Ξ9/Π) 

5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 
(Γ%Ξ9) 

2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 
(Γ%) 

/ΛΠΛΩ 
(Γ%Ξ9/Π) 

)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 7323.000 50.087 52.781 -23.913 74.000 -2.694 3. 
2 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 7324.000 52.918 55.608 -21.082 74.000 -2.690 3. 
3 9ΗΥΩΛΦ∆Ο - - - - - - - 

 

7∆ΕΟΗ 17:5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, ∃ΨΗΥ∆ϑΗ ∆ΘΓ 3Η∆Ν ∋∆Ω∆, 1 ± 25∗+], +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο ∆ΘΓ 
9ΗΥΩΛΦ∆Ο ∃ΘΩΗΘΘ∆ 2ΥΛΗΘΩ∆ΩΛΡΘς, 0ΡΓΗ % (24410+]) 

1Ρ 0∆ΥΝ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 
(0+]) 

0Η∆ςΞΥΗ /ΗΨΗΟ 
(Γ%Ξ9/Π) 

5Η∆ΓΛΘϑ /ΗΨΗΟ 
(Γ%Ξ9) 

2ΨΗΥ /ΛΠΛΩ 
(Γ%) 

/ΛΠΛΩ 
(Γ%Ξ9/Π) 

)∆ΦΩΡΥ 
(Γ%) 

7∴ΣΗ 

1 +ΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο 7440.000 48.376 50.695 -25.624 74.000 -2.318 3. 
2 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 4961.000 46.862 57.802 -27.138 74.000 -10.940 3. 
3 9ΗΥΩΛΦ∆Ο 7443.000 50.854 53.164 -23.146 74.000 -2.310 3. 

 
 

1ΡΩΗ: ∃ΟΟ ΦΡΥΥΗΦΩΛΡΘ Ι∆ΦΩΡΥς (∆ΘΩΗΘΘ∆, Φ∆ΕΟΗ, ΣΥΗ-∆ΠΣΟΛΙΛΗΥ) ∆ΥΗ ΛΘΦΟΞΓΗΓ ΛΘ ΩΚΗ 
ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩ Ψ∆ΟΞΗς. 

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 47 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 47 ΡΙ 51 

 

 

6.2 5ΗΦΗΛΨΗΥ 3∆Υ∆ΠΗΩΗΥς 

 

6.2.1 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ 6ΣΞΥΛΡΞς (ΠΛςςΛΡΘ ΡΙ 5ΗΦΗΛΨΗΥ, )&& 15.109, 566-210 
2.2, 566-210 2.6, 566-210 ∃8.5, 566-∗ΗΘ 7.2.3.2 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-11-26 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 23.5θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 45% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ Υ∆ΘϑΗ: 300+] ± 12.5∗+] 
0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ ΓΛςΩ∆ΘΦΗ: 3Π 
.ΛΘΓ ΡΙ ΩΗςΩ ςΛΩΗ: 6ΗΠΛ ∃ΘΗΦΚΡΛΦ &Κ∆ΠΕΗΥ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 

7ΚΗ ΗΠΛςςΛΡΘς ΙΥΡΠ ΩΚΗ ΞΘΛΘΩΗΘΩΛΡΘ∆Ο Υ∆ΓΛ∆ΩΡΥ ςΚ∆ΟΟ ΘΡΩ Η[ΦΗΗΓ ΩΚΗ ΙΛΗΟΓ ςΩΥΗΘϑΩΚ 
ςΣΗΦΛΙΛΗΓ ΛΘ 15.109(∆) ∆ΘΓ 566-210 7∆ΕΟΗ 2 (∆ΘΓ 566-∗ΗΘ 7∆ΕΟΗ 1).  
 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 

∃16, &63.4-2003 ∆ΘΓ 566-∗ΗΘ 4.10. 
 
7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΣΟ∆ΦΗΓ ΡΘ ∆ ΘΡΘΦΡΘΓΞΦΩΛΨΗ ΩΞΥΘΩ∆ΕΟΗ 0.8Π ∆ΕΡΨΗ ΩΚΗ ϑΥΡΞΘΓ ΣΟ∆ΘΗ. 
%ΗΙΡΥΗ ΙΛΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΡΙ Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘς ΖΗΥΗ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ, ΩΚΗ (87 Ζ∆ς 
ςΦ∆ΘΘΗΓ ΩΡ ΓΗΩΗΥΠΛΘΗ ΛΩς ΗΠΛςςΛΡΘ ςΣΗΦΩΥΞΠ ΣΥΡΙΛΟΗ. 7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΣΥΗΩΗςΩΗΓ ΛΘ ΙΟΡΡΥ-
ςΩ∆ΘΓΛΘϑ ΦΡΘΓΛΩΛΡΘ ∆ΘΓ ΛΘ ΩΚΗ Ω∆ΕΟΗ ΣΡςΛΩΛΡΘ ∆ΘΓ ΩΚΗ ΖΡΥςΩ Φ∆ςΗ ΦΡΘΓΛΩΛΡΘ Ζ∆ς Ω∆ΕΟΗ 
ΣΡςΛΩΛΡΘ ΖΚΛΦΚ Ζ∆ς ΞςΗΓ ΙΡΥ ΩΚΗ ΙΛΘ∆Ο ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς. 7ΚΗ ΥΡΩ∆ΩΛΡΘ ΩΚΥΡΞϑΚ ΩΚΗ ΩΚΥΗΗ 
ΡΥΩΚΡϑΡΘ∆Ο ∆[Ης Λς ΘΡΥΠ∆ΟΟ∴ ΘΡΩ ΘΗΗΓΗΓ ΙΡΥ ΗΤΞΛΣΠΗΘΩ ΩΚ∆Ω Λς ΘΡΩ Κ∆ΘΓ-ΚΗΟΓ ΡΥ ΕΡΓ∴-
ΖΡΥΘ.7ΚΗ ςΣΗΦΩΥΞΠ Ζ∆ς Η[∆ΠΛΘΗΓ ΙΥΡΠ 300+] ΩΡ ΩΚΗ 5ΩΚ Κ∆ΥΠΡΘΛΦ ΡΙ ΩΚΗ ΚΛϑΚΗςΩ 
ΙΞΘΓ∆ΠΗΘΩ∆Ο ΡΣΗΥ∆ΩΛΡΘ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ (12.5∗+]). )ΛΘ∆Ο Υ∆ΓΛ∆ΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς 
ΖΗΥΗ Π∆ΓΗ ∆Ω 3Π ΓΛςΩ∆ΘΦΗ. 

0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ Ω∆ΝΗΘ ΞςΛΘϑ ΕΡΩΚ ΚΡΥΛ]ΡΘΩ∆Ο ∆ΘΓ ΨΗΥΩΛΦ∆Ο ∆ΘΩΗΘΘ∆ ΣΡΟ∆ΥΛ]∆ΩΛΡΘς. 

)ΡΥ ΙΥΗΤΞΗΘΦΛΗς ΕΗΩΖΗΗΘ 300+] ∆ΘΓ 1∗+], ΩΚΗ ςΣΗΦΩΥΞΠ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ∂ς 6 Γ% Ε∆ΘΓΖΛΓΩΚ 
Ζ∆ς ςΗΩ ΩΡ 120 Ν+], ∆ΘΓ ΩΚΗ ∆Θ∆Ο∴]ΗΥ Ζ∆ς ΡΣΗΥ∆ΩΗΓ ΛΘ ΩΚΗ &,635 ΤΞ∆ςΛ-ΣΗ∆Ν ΓΗΩΗΦΩΛΡΘ 
ΠΡΓΗ. )ΡΥ ΗΠΛςςΛΡΘς ∆ΕΡΨΗ 1∗+], ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ ΞςΛΘϑ ΩΚΗ ΙΡΟΟΡΖΛΘϑ 
ςΗΩΩΛΘϑς: 3Η∆Ν: 5%: & 9%:   10+], ∃ΨΗΥ∆ϑΗ: 5%:   10+], 9%:   10+]. 

7ΚΗ ΚΛϑΚΗςΩ ΗΠΛςςΛΡΘ ∆ΠΣΟΛΩΞΓΗς ΥΗΟ∆ΩΛΨΗ ΩΡ ΩΚΗ ∆ΣΣΥΡΣΥΛ∆ΩΗ ΟΛΠΛΩ ΖΗΥΗ ΥΗΦΡΥΓΗΓ ΛΘ ΩΚΛς 
ΥΗΣΡΥΩ. 1Ρ ςΣΞΥΛΡΞς ΗΠΛςςΛΡΘ Ζ∆ς ΙΡΞΘΓ ΛΘ ΩΚΗ Υ∆ΘϑΗ 300+] ± 125000+]. ΗΠΛςςΛΡΘ ΛΘ 
ΠΡΓΗ ∋, (, ) . ∆ΟΟ ςΛϑΘ∆Ος ΙΡΞΘΓ ΛΘ ΩΚΗ ΣΥΗ-ΩΗςΩΛΘϑ ΖΗΥΗ ΠΡΥΗ ΩΚ∆Θ 20 Γ% ΕΗΟΡΖ ΩΚΗ ΟΛΠΛΩ . 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 48 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 48 ΡΙ 51 

 

 

6.3 7ΗςΩ 5ΗςΞΟΩς ΡΙ ∃& 3ΡΖΗΥ /ΛΘΗ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 
0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩς 

6.3.1 ∃& 3ΡΖΗΥ /ΛΘΗ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, )&& 15.207 ∆ΘΓ 566-
∗ΗΘ7.2.2 

5(68/7: 3∃66 

∋∆ΩΗ ΡΙ ΩΗςΩΛΘϑ: 2012-11-26 
 
∃ΠΕΛΗΘΩ ΩΗΠΣΗΥ∆ΩΞΥΗ: 23.5θ& 
5ΗΟ∆ΩΛΨΗ ΚΞΠΛΓΛΩ∴: 45% 
∃ΩΠΡςΣΚΗΥΛΦ ΣΥΗςςΞΥΗ: 101.5Κ3∆ 
 
)ΥΗΤΞΗΘΦ∴ Υ∆ΘϑΗ: 0.150+] ±300+] 
0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ ΓΛςΩ∆ΘΦΗ: 1/∃ 
.ΛΘΓ ΡΙ ΩΗςΩ ςΛΩΗ: 6ΚΛΗΟΓΗΓ 5ΡΡΠ 
 
5ΗΤΞΛΥΗΠΗΘΩς: 
7ΚΗ ∃& ΣΡΖΗΥ ΟΛΘΗ ΦΡΘΓΞΦΩΗΓ ΗΠΛςςΛΡΘ ΡΘ ∆Θ∴ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΖΛΩΚΛΘ ΩΚΗ Ε∆ΘΓ 150 Ν+] ΩΡ 
300+] ςΚ∆ΟΟ ΘΡΩ Η[ΦΗΗΓ ΩΚΗ ΟΛΠΛΩς ςΣΗΦΛΙΛΗΓ ΛΘ )&& 15.207 ∆ΘΓ 566-∗ΗΘ 7.2.2. 
7ΗςΩ ΣΥΡΦΗΓΞΥΗ: 
∃16, &63.4-2003. 
7ΚΗ (87 Ζ∆ς ΣΟ∆ΦΗΓ ΡΘ ∆ ΖΡΡΓΗΘ Ω∆ΕΟΗ Υ∆ΛςΗΓ 80ΦΠ ∆ΕΡΨΗ ΩΚΗ ΥΗΙΗΥΗΘΦΗ ϑΥΡΞΘΓ ΣΟ∆ΘΗ. 
∃ ΨΗΥΩΛΦ∆Ο ΦΡΘΓΞΦΩΛΘϑ ΣΟ∆ΘΗ ΡΙ ΩΚΗ ςΦΥΗΗΘΗΓ ΥΡΡΠ Ζ∆ς ΟΡΦ∆ΩΗΓ 40ΦΠ ΩΡ ΩΚΗ ΥΗ∆Υ ΡΙ ΩΚΗ 
(87. 7ΚΗ ∃& ∆Γ∆ΣΩΗΥ ΡΙ ΩΚΗ (87 Ζ∆ς ΦΡΘΘΗΦΩΗΓ ΩΡ ∆ /ΛΘΗ ,ΠΣΗΓ∆ΘΦΗ 6Ω∆ΕΛΟΛ]∆ΩΛΡΘ 
1ΗΩΖΡΥΝ (/,61). 
7ΚΗ ΣΚ∴ςΛΦ∆Ο ∆ΥΥ∆ΘϑΗΠΗΘΩ ΡΙ ΩΚΗ ΩΗςΩ ς∴ςΩΗΠ ∆ΘΓ ∆ςςΡΦΛ∆ΩΗΓ Φ∆ΕΟΛΘϑ Ζ∆ς Ψ∆ΥΛΗΓ ΩΡ 
ΓΗΩΗΥΠΛΘΗ ΩΚΗ ΗΙΙΗΦΩ ΡΘ ΩΚΗ (87'ς ΗΠΛςςΛΡΘς ΛΘ ∆ΠΣΟΛΩΞΓΗ ∆ΘΓ ΙΥΗΤΞΗΘΦ∴ ΛΘ ΡΥΓΗΥ ΩΡ 
ΗΘςΞΥΗ ΩΚ∆Ω Π∆[ΛΠΞΠ ΗΠΛςςΛΡΘ ∆ΠΣΟΛΩΞΓΗς ΖΗΥΗ ∆ΩΩ∆ΛΘΗΓ. 
7ΚΗ ΠΗ∆ςΞΥΗΠΗΘΩς ΖΗΥΗ ΣΗΥΙΡΥΠΗΓ ΖΛΩΚ ΩΚΗ ΥΗΦΗΛΨΗΥ ΡΣΗΥ∆ΩΛΘϑ ΛΘ ΩΚΗ &,635 ΤΞ∆ςΛΣΗ∆Ν 
∆ΘΓ ∆ΨΗΥ∆ϑΗ ΓΗΩΗΦΩΛΡΘ ΠΡΓΗς. 
1Ρ ΓΛςΩΞΥΕ∆ΘΦΗς ΙΡΞΘΓ ΡΥ ΘΡΩ ΓΗΩΗΦΩ∆ΕΟΗ. 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 49 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 49 ΡΙ 51 

 

 

7. 3ΚΡΩΡϑΥ∆ΣΚς ΡΙ ΩΚΗ 7ΗςΩ 6ΗΩΞΣ 

3ΚΡΩΡϑΥ∆ΣΚ 1: 6ΗΩ-ΞΣ ΙΡΥ &ΡΘΓΞΦΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ ∆Ω ∃ΘΩΗΘΘ∆ 3ΡΥΩ 

 
 

3ΚΡΩΡϑΥ∆ΣΚ 2: 6ΗΩ-ΞΣ ΙΡΥ 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, 300+]-10000+]  

 



 
 

 

3ΥΡΓΞΝΩΗ 
3ΥΡΓΞΦΩς 

 3ΥüΙΕΗΥΛΦΚΩ - 1Υ.:     
 7ΗςΩ 5ΗΣΡΥΩ 1Ρ.: 

15057486 001 
 

6ΗΛΩΗ 50 ΨΡΘ 51 
3∆ϑΗ 50 ΡΙ 51 

 

 

3ΚΡΩΡϑΥ∆ΣΚ 3: 6ΗΩ-ΞΣ ΙΡΥ 5∆ΓΛ∆ΩΗΓ (ΠΛςςΛΡΘ, 1∗-18∗+] 

 
 

8. /ΛςΩ ΡΙ 7∆ΕΟΗς 

7∆ΕΟΗ 1: /ΛςΩ ΡΙ 7ΗςΩ ∆ΘΓ 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ (ΤΞΛΣΠΗΘΩ ...................................................................................... 6 

7∆ΕΟΗ 2: (ΠΛςςΛΡΘ 0Η∆ςΞΥΗΠΗΘΩ 8ΘΦΗΥΩ∆ΛΘΩ∴ ............................................................................................... 6 

7∆ΕΟΗ 3: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 2ΞΩΣΞΩ 3ΡΖΗΥ, 0ΡΓΗ ∃ (24020+]) ............................................................................ 11 

7∆ΕΟΗ 4: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 2ΞΩΣΞΩ 3ΡΖΗΥ, 0ΡΓΗ % (24410+]) ............................................................................ 12 

7∆ΕΟΗ 5: &ΡΘΓΞΦΩΗΓ 2ΞΩΣΞΩ 3ΡΖΗΥ, 0ΡΓΗ & (24800+]) ............................................................................ 12 

7∆ΕΟΗ 6: &∆ΥΥΛΗΥ )ΥΗΤΞΗΘΦ∴ 6ΗΣ∆Υ∆ΩΛΡΘ ....................................................................................................... 14 
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